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A KISROZVÁGYI ÁRPÁD-KORI 
RÉGÉSZETI PARKBAN 

“HATÁRTALAN” TÖRTÉNELMI NÉPÜN­
NEPET TARTOTTAK AZ UNIÓS CSAT­
LAKOZÁS KAPCSÁN. ENNEK EGYIK 

FELEJTHETETLEN MOZZANATA VOLT 
A KORONA BEHOZATALA.
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Hírek, tudósítások
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Rendezni végre közös dolgainkat'?

v■7

4 Ünnepi beszéd, az Európai Unióhoz való csatlakozás alkalmából, Sátoraljaújhely, 2004. május 1.* ^
a határ mindkét oldalán.
Aztán 1990-ben jött a rendszervál­
tozás. Sokan azt mondják 14 év 
távlatából is, hogy 1990-ben nem 
kivívtuk a szabadságot, nem visz- 
szaszereztük nemzeti függetlensé­
günket, hanem inkább visszakap­
tuk azt a nagyhatalmaktól. Mintha 
máig sem tudnánk megszabadulni 
attól, hogy kívülről kell várnunk 
mindig sorsunk jobbrafordulását.
Máig azt várjuk és azt figyeljük, 
hogy a nagyhatalmak döntsenek 
sorsunk felől, s mi csupán elszen­
vedjük ezeket.
Úgy vélem, hogy az ilyen típusú 
gondolkodás, amire mindnyájan 
hajlamosak vagyunk Szlovákiában 
és Magyarországon egyaránt, 
gyakran csap át önsajnálatba, a vi­
lág igazságtalanságának kárhozta- 
tásába. Ezután pedig az követke­
zik, hogy egymást győzködjük: mi 
úgysem tehetünk semmit, a leg­
jobb az lesz, ha nem is teszünk 
semmit, úgy sem rajtunk állnak a 
dolgok, hanem a franciákon, a né­
meteken, az oroszokon, az ameri­
kaiakon, esetleg most már az Eu­
rópai Unión. Ahogy hallom a dél­
utáni kocsmai beszélgetésekből, 
most éppen a világgazdaság a so-
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Tisztelt Polgármester Urak! 
Tisztelt Zempléni Uniós Polgá­
rok!
Mint a zempléni térség egyénileg 
választott országgyűlési képviselő­
je, tisztelettel és szeretettel kö­
szöntőm a határ mindkét oldaláról 
érkezett polgármestereket, magyar 
és szlovák uniós polgárokat, akik­
kel most itt, a történelmi Zemplén 
egykori fővárosában, Sátoraljaúj­
helyen, együtt köszönthetjük Ma­
gyarország és Szlovákia európai 
uniós tagsága alkalmából az itt élő 
uniós polgárokat.
Mert ez az ünneplés rólunk, a múl­
tunkról szól. Mert ez az ünneplés 
nekünk szól, akik a határ két olda­
lán 85 éve már megosztva élünk. S 
végre itt az alkalom, hogy mi 
zempléniek, két emberöltő múltá­
val rendezzük végre közös dolga­
inkat.
Milyen furcsa, hogy amit mi nem 
tudtunk elérni az elmúlt 85 év alatt, 
most a történelem, s benne Európa 
megteremti számunkra. így lesz ez 
az ünneplés egyben a közös gon­
dolkodás és a közös felkészülés 
idejévé.
Hölgyeim és Uraim!
Van abban valami sors-szerű, hogy 
május elsején leszünk tagjai az Eu­
rópai Uniónak, hogy Magyarország 
és Szlovákia ezen a napon lép be 
együtt ebbe a szervezetbe. Mert 
napra pontosan, 85 évvel ezelőtt, 
1919. május elsején történt Újhely 
és a Bodrogköz cseh megszállása, 
a város és a Bodrogköz szétvá­
lasztása, a határok lezárása.
Dienes Adorján, újhelyi plébános 
így emlékezik vissza: "Szürke, szi­
táló esővel telített nap volt 1919. 
május elsején. Hosszú sor katona­
ság menetel az országúton: most 
vonul be Újhelybe és a Bodrogköz­
be a csehszlovák hadsereg egyik 
zászlóalja... Mintha a nagytermé­
szet is siratta volna azt, hogy e pil­
lanatban leszakadt Zemplén vár­
megye testéről a Mezőlaborctól 
Kövesdig terjedő sáv. Mintha a 
nagytermészet is szégyellte volna 
ezt" - fogalmazott patetikusan és 
szomorúan a plébános.
Mindezt egy évre rá pedig a Párizs- 
környéki békeszerződésben meg 
is pecsételték. Szerte Európában - 
érthetetlen módon - váltak ketté 
családok, gazdasági egységek, 
térségek és városok. Európa szé­
gyene lett a megosztottság, az 
egymásnak ugrasztott nemzetek 
viaskodása és a kisebbségek el­
nyomása. így lett Európa szégyene 
Strasbourg megosztottsága és 
nem kevésbé Sátoraljaújhely is,

ahol a "hajózható" Ponyva lett a 
város megosztottságának a szim­
bóluma.
Kedves Barátaim!
Mi itt Újhelyben 1920-ban és 1947- 
ben is "csak néztünk mint a mozi­
ban"; hogy a nagyhatalmak dönte­
nek a fejünk felett Újhely sorsáról, 
és bennünket senki sem kérdezett 
meg. Mert kit érdekelt Párizsban, 
hogy a szlovák oldalon több mint 
félszázezer magyar anyanyelvű 
polgár, egyik napról a másikra, egy 
új államalakulatban, új nyelvvel, új 
egzisztenciával, a kisebbségi lét 
minden nehézségével kellett meg­
küzdenie. Mennyi családi, egyéni 
tragédia húzódott meg e döntések 
következtében!
így történt meg az, hogy Zemplén 
vármegye egykori fővárosa Sátor­
aljaújhely zsáktelepülés lett, ráadá­
sul Magyarországon az 1950-es 
átszervezéssel, egy nagy megye 
periférikus vidéki kisvárosává deg­
radálódott vissza.
De a szlovák oldalon sem lett jobb 
a helyzet, mert az ottani Zemplén 
is többszörösen hátrányos kondíci­
ókba került. Mintha Prágában és 
Pozsonyban is elfelejtették volna 
ezt a régiót. Az együttműködés és 
az együttgondolkodásnak csak a 
minimális formája alakulhatott ki a 
szétválasztott területek és telepü­
lések között, ami abban merült ki, 
hogy egy jót söröztek, vagy meg­
nézték egymás kultúrműsorait, 
vagy éppenséggel lejátszottak egy 
izgalmas futballmeccset. Sovány 
vigasz volt ez!
Hölgyeim és Uraim!
Ha van város ma Magyarországon, 
akkor ez minden bizonnyal Sátoral­
jaújhely, s ha van térség Közép- 
Európában, akkor ez a miénk, a 
zempléni az, ahol átérzik, és jól 
tudják, hogy 2004. május elseje mi­
lyen nagy történelmi esemény! 
Még akkor is, ha mindez a közeli 
hetekben vagy hónapokban még 
nem is lesz mindenki számára egy­
értelmű és jól látható.
Mert gondoljunk csak bele, hogy 
1920 óta hány és hány helyi terv és 
kezdeményezés született, csak né­
hányat sorolok a közelmúltból: nyíl­
janak közös határátkelők, rendezni 
kellene az un. szlovák-tokaji kér­
dést, megnyugtatóan kellene meg­
oldani a Bodrog árvízvédelmét, kö­
zös logisztikai beruházást kellene 
a közeli keleti-piacok miatt kialakí­
tani! De a magas politika mindig 
közbeszólt, hol Pozsonyból, hol 
meg Budapestről. Ehelyett mindig 
a fejünk felett és a megkérdezé­
sünk nélkül döntötték el a dolgokat,

mentben. Mert a Regionális Fej­
lesztési Tanácsokban ott ülhetnek 
a zempléni választott képviselők. 
Mert a napokban létrehozott 
Zemplín-Zemplén Eurorégióban 
megfogalmazhatjuk mindazt, amit 
szeretnénk elérni az elkövetkezen­
dő 10-20 évben. Csak magunkat 
okolhatjuk ezek után, ha nem tu­
dunk pályázni, ha nem tudjuk kiak­
názni lehetőségeinket. Az Európai 
Unió egy remek eszköz egy nagy­
szerű lehetőség, amit most a törté­
nelem Ura felkínál nekünk! Az első 
lépés pedig az: mindenek előtt ren­
dezzük közös dolgainkat! A kor­
mánnyal, választott képviselőink­
kel, önkormányzati vezetőkkel és 
saját magunkkal, a határ mindkét 
oldalán! Hogy képesek lehessünk 
a magyarság értékeit és érdekeit 
minél hatékonyabban képviselni az 
új Európában. Most június 13-án 
és 2006 tavaszán ebbe mi is bele­
szólhatunk!
Kedves Barátaim!
Európai csatalakozásunk a határ 
mindkét oldalán, történelmi sors­
forduló. Történelmi léptékkel mér­
ve, többszörös búcsú, a könnyű­
nek nem mondható múltunktól 
(amelyet Himnuszunk is balsors­
ként említ). - A tagság ugyanis bú­
csú a történelmi, s különösen a 20. 
századi elmaradottságtól, a felzár­
kózás és a korszerűsödés hordo­
zója egyben. - Búcsú a megváltoz­
tathatatlan és kilátástalan jövőkép­
től. A tagság, a határok nélküli Eu­
rópában, búcsúztatja - ha nem is 
teszi meg nem történtté - a trianoni 
traumát.
A tagság búcsú Jaltától és öröksé­
gétől, búcsút intünk a keleti és nyu­
gati világ közötti ingadozás, a 
komp-országi státusztól. Nyugati 
partrg értünk! Végül, de nem utol­
só sorban a tagság búcsú a 
kisországi státusztól, a szűk nem­
zetállami, a keretek közé szorított 
kisnemzeti léttől. A cselekvési tér a 
Monarchia felbomlása óta ismét ki­
tágul. S a kitágult téren belül Ma­
gyarország már nem lesz olyan ki­
csi, mint egyedülállóként. Népes­
sége alapján az Unió 25 tagorszá­
ga közül a 9. helyen fogunk állni, 
így hát az uniós tagságunk nem­
csak búcsú a múlt terhes öröksé­
gének egy részétől, hanem egy­
szersmind randevú a jövővel!

Dr. Hörcsik Richárd 
országgyűlési képviselő

ros!
Csakhogy a világgazdaság nem 
olyan mint a kályha - Karinthyval 
szólva - ami mindenkihez egyfor­
mán meleg. Mert a világgazdaság 
az Európai Unióban sem jótékony- 
sági egylet, senkit sem segít jószí­
vűségből. Nem ad munkahelyeket, 
nem ad biztonságos megélhetést. 
Hanem azokat meg kell teremteni, 
létre kell hozni!
Kedves Barátaim!
2004. május elseje, történelmi for­
dulópont Magyarország és Szlová­
kia életében, s benne Sátoraljaúj­
hely és a határ két oldalén fekvő 
zempléni régió számára. Ez a nap 
azt jelenti, hogy a várakozások ko­
ra lejárt! Talán ha lassan is, de min­
denkiben előbb vagy utóbb tudato­
sulni fog: a történelemtől egy lehe­
tőséget kaptunk, egy olyan nagy­
szerű lehetőséget, amit több mint 
bűn lenne elszalasztani!
A kérdés az, vajon tudunk-e élni 
ezzel? Mert mi most olyan Unióba 
léptünk be, ahol többé már nem a 
fejünk felett születnek a döntések. 
Olyan közösség tagjai leszünk, 
ahol nem elvonnak, nem leépíte­
nek, nem félresepernek, nem meg­
aláznak kisebbségi voltunk miatt, 
hanem fülön csíphetjük az alkal­
makat. Mert szabadon választott 
képviselőinken keresztül hallathat­
juk hangunkat az Európai Parla-
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Egyezség a tokaji borról Fidesz kampánynyitó nagygyűlés
Kampánynyitó nagygyűlést tartott a Fidesz Magyar Polgári Szö­

vetség sátoraljaújhelyi szervezete a V. István Közgazdasági Szakkö­
zépiskola aulájában április 16-án 18 órától. A gyűlés vendége 
Szíjjártó Péter, a Fidelitas országos választmányának elnöke volt. 
Szamosvölgyi Péter polgármester, és dr. Hörcsik Richárd ország- 
gyűlési képviselő köszöntötte a rendezvényen résztvevőket. 
Szamosvölgyi Péter forró hangulatú beszédben elemezte a Fidesz 
kormányzása után kialakul kétségbeejtően rossz helyzetet, a költ­
ségvetés, a gazdaság, a beruházások tekintetében, bírálta a szocialis­
ta kormányzat koncepciótlan és hazug politikáját. Dr. Hörcsik Ri­
chárd felhívta a hallgatóság figyelmét, hogy az európai uniós parla­
menti választáson nagy esélye van a Fidesznek a legtöbb parlamen­
ti helyet elhozni, mivel a nemzeti érdekeket mindig is Fidesz tudta 
hathatósan képviselni. Ezzel együtt az EU parlamentben a legna­
gyobb frakció, az Európai Néppárt tagja lesz, amely a legnagyobb 
súllyal tudja képviselni a különböző értékeket. Szijjártó Péter a 
“szoclib-kormány” panamázásaira hívta fel a figyelmet. Többek kö­
zött megemlítette a bróker botrányban láthatóan fellelhető politi­
kai szálakat, amelyek erősen kötődnek a “szoclib-kormányhoz”.

Megegyezett a tokaji bor kiának egy hónapon belül ki 
ügyében Magyarország és Szlo- kell vezetnie a piacról a szlovák 
vákia — jelentette be Németh kétputtonyos aszút. Továbbá pi- 
Imre agrárminiszter. Szlovákia acra dobja azokat a magyartól 
mintegy 565 hektáron — ami a eltérő minőségű borokat is az 
magyar terület egytizede — ál- érlelési idő után egy éven belül, 
líthat elő szőlőt a tokaji borvi- amelyek még a raktáraiban van- 
dékhez kapcsolódó területeken, nak. A tokaji bort ezentúl egysé- 
A két ország megállapodott ab- ges, zárt rendszerben lehet csak 
bán is, hogy megteremteni a kö- előállítani — adta hírül az MTI. 
zös minőségellenőrzést és a kö- A szlovákok évek óta a magyar- 
zös jogi feltételrendszert is an- tói eltérő minőségű bort készí­
nak garantálására, hogy a tokaji tettek és forgalmaztak Tokaji 
bor a jövőben egységes minő- néven, 
ségben kerüljön piacra. Szlová- (Magyar Nemzet)

MhHM

Önkormányzatoknak 
privatizálni a Kereskedőházat Zemplén Európában

Zemplén Európában rendezvény megtartására került sor április 
16-án a Vállalkozói Központban, a Kiráíyhelmeci RRA és a Zemp­
léni RVA rendezésében. Ennek keretében került sor a szlovák-ma­
gyar határmenti interregionális együttműködés megalakulásra, va­
lamint a Zemplén Európa-ház interregionális, terület-, gazdaságfej­
lesztési és oktatási központ ünnepélyes átadására.

Az Európa-ház a Zempléni Regionális Vállalkozásfejlesztési Ala­
pítvány fenntartásában működő Vállalkozók Háza felújított és ki­
bővített épületében kapott helyet.

Az régi/új házat Kiss Péter kancellária miniszter adta át. Beszé­
dében kiemelte, hogy az uniós csatlakozással megtörténik a békés 
nemzeti újraegyesítés, amelynek jó példája az Európa-ház, amely 
jól tükrözi egy város törekvését a nemzet törekvésével. Az Európa- 
ház az itt élő emberek, és vállalkozások segítését szolgálja majd - 
mondta a miniszter.

A Zemplén Európában rendezvény tovább folytatódott április 
23-ától 25-éig. Ennek keretében az fent említett eseményeken kí­
vül régiófejlesztési konferencia, régiófejlesztési szakemberek talál­
kozója, Euro show, eurdparty, vállalkozói bál, európai uniós filmek 
vetítése gazdagította a programot.

A megkeresésre SárospatakSzamosvölgyi Péter Sátoralja­
újhely polgármestere a képvise- polgármestere, Jánosdeák Gá- 
lő-testület jóváhagyásával levelet bor, valamint Vojnár László, 
intézett 22 zempléni település Tolcsva polgármestere informá- 
polgármesteréhez, amelyben ar- ciónk szerint már pozitív választ 
ra bíztatja a település elöljáróit, adott Szamosvölgyi Péter kezde- 
hogy vegyék önkormányzati tu- ményezésére. 
lajdonba a Tokaj Kereskedőhá-

Az ÁPV. Rt. illetékese kevészat.
Szamosvölgyi Péter felvetése 

onnan adódott, hogy a Kereske­
dőházat több más állami tulaj­
donú céggel a kormány döntése 
szerint privatizálni akarják. A 
polgármester véleménye szerint , 
a jogszabályok lehetővé teszik, ^résmentesen saját kezelésbe 
hogy az érintett önkormány- bármely privatizálandó céget, ha 
zatok területén működő gazda- annak a tevékenysége az önkor­
sági társaságokat a települések rnányzat feladatkörébe tartozik, 
kérhetik önkormányzati tulaj- valamint akkor, ha az ÁPV Rt.- 
donba, méghozzá ingyen és bér- nek nem sikerült értékesítenie

az adott céget.

esélyt lát arra, hogy a Tokaj Ke­
reskedőház Rt. önkormányzati 
tulajdonba kerüljön.

Véleménye szerint az önkor­
mányzatok akkor kérhetnek té-

Bírósághoz fordul a pataki MDFmentve.

Bírósághoz fordul a sárospa- zó határozat. - Egyértelmű, 
taki MDF a párt országos vá- hogy azért büntettek így min- 
lasztmányának döntése miatt- két, mert különvéleményt meré- 
közölte Tarnavölgyi László, a fó- szeltünk megfogalmazni, sőt, 
rum városi szervezetének tagja, azt nyilvánosságra is hoztuk, 
az országos gyűlés küldötte. A sárospataki szervezet jó ide-

Sárospatak MDF-esei úgy vé- je aggodalommal figyeli a felső 
lik, jogsértő, a párt alapszabályá­
ba, a választmány ügyrendjébe
ütköző módon oszlatták fel szer- , . . , , cl, , ,, , .... r/ , ... alakitasat. Elhibázott lépésnekvezetuket. Sérelmezik, hogy a .,. , > r,L c i -ti i i tartják, hogy az MDF nem a Fi-szóban forgó ulesre nem kaptak
meghívót, így - mint fogalma- de,sszel, k°zoscn ,ndul az EP: 

ott nem tudtak érvelni választásokon, így nem vesznek
igazuk mellett. Tarnavölgyi r/eszt a P^rt kampányában, ügy 
megjegyezte: kézhez kapták a értékelik, az MDF balra toló­
választmányi döntésről szóló hi­
vatalos értesítést, azonban fur­
csállják, hogy az semmiféle in- bán Csáky András választmányi 
doklást nem tartalmaz, sőt még elnök, visszautasítva az előbbi 
azt sem teszi egyértelművé, mi- állítást, azt írja: az MDF balra 
kortól érvényes a feloszlatást cél- zárt.

Feloszlatták a sárospataki MDF 
szervezetet

Feloszlatta a pártvezetést ko- kampányában, 
rábban nyílt levélben bíráló sá­
rospataki MDF-szervezetet a fó­
rum országos választmánya.
Csáky András közlése szerint a 
testület nagy többséggel hozta helye 
meg döntését, s egyben új szer­
vezet m

Tarnavölgyi László, a sárospa­
taki szervezet tagja hangsúlyoz­
ta: egy demokratikus pártban 

van a kisebbségi véle- 
Valószínűsítette,

pártvezetés politikáját, különö­
sen a szövetséges! kapcsolatok

ménynek.
egál akitására kérte fel a hogy az ügynek folytatása lesz. 

megyei választmányt. A feloszla- Horyáth BalÍM (MDF) több 
tas okáról annyit közölt, hogy az
az MDF belügye. Szőke László mint botrányosnak tartotta a 
alelnök, aki a feloszlatást kezde- választmányi ülésen történteket, 
ményezte, elmondta: a meg- és komoly fenntartásai vannak a 
szüntetett MDF-csoport koráb- döntés jogszerűségével összefüg-
ban a párt szűkebb vezetését bí- , . . ...,i, . i/i , . « ges ben, ugyanis nem tudja, fia­tal o nyílt leveleden egyértelmű- & ’
vé tette, hogy nem kíván részt tarozatképes volt-e a testület, 

fórum

zott

dott.
A nyílt levélre adott válaszá-

(MN)(MN)EP-venm
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Fókuszban

Átadták Újhelyben a Latabár Színházat
Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő ünnepi beszédei

gunkra találásra gondolok, hanem tár­
sadalmunk megerősödésére is.
Mert képzeljék - 1929-ben, nem sokkal 
az I. világháború és trianon után, egy 
tönkretett, gazdasági mélyponton lévő 
országban volt akarat, és volt összefo­
gás annak érdekében, hogy Sátoraljaúj­
helynek kultúrháza, színháza legyen.
És most a millennium idejében volt aka­
rat arra, hogy ezen jeles épületet felújit-

(Szamosvölgyi Péter polgármester be­
széde a Latabár Színház átadásán.) 
Kedves jelenlévők!
Köszöntöm önöket a Kossuth Lajos Mű­
velődési Központ részleges felújítási 
munkájának befejezése alkalmából ren­
dezett ünnepségen!
Köszöntőm Dr. Sivák József MeH társa­
dalom- és humánpolitikai helyettes ál­
lamtitkárát, Kontrát Károly országgyűlé­
si képviselőt, térségünk országgyűlési 
képviselőit, Kormos Dénes B.-A.-Z. Me­
gyei Közgyűlés alelnökét.
“Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim! ... 
Ezt az építkezést az Istenbe vetett hittel 
kezdtük. De a mi hitünk tovább is terjed. 
Mi hiszünk egy Istenben, de hiszünk egy 
hazában és hiszünk Magyarország fel­
támadásában is..." - mondta dr. Orbán 
Kálmán, Sátoraljaújhely város polgár- 
mestere 1929. január 12-én az épület 
átadásának alkalmából, majd így folytat-

Onnepélyes keretek között került átadásra április 15-én a Kossuth Lajos Műve­
lődési Központ színházterme. Még a polgári kormányzás idején induló 350 mil­
liós rekonstrukció három év alatt készült el. Sajnos nem mindén valósult meg a 
tervekből, de még így is impozáns látványt nyújt a felújított ház.
Az ünnepélyes átadáson Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Hörcsik Ri­
chárd országgyűlési képviselő mondott köszöntő beszédet, (mindkettőt te(jes 
terjedelmében itt közöljük) Ezt követően Sivák József humánpolitikai helyettes 
államtitkár mondta el Ünnepi beszédét, aki méltatta a kulturális közösség össze­
fogását, hogy sikerült a felújítást véghezvinni, valamint a kivitelezők munkáját. 
Ezt kővetően Etele György piarista rendházfőnök, Damjanovics József görög ka- 
tolta* parochus, Kádár Ferenc református tikász megáldották a felújított épO- 
letet, amely után az átadáshoz tartozó nemzeti színű szalag átvágása kővetke-

sötööés" tefc93d5
vTqSt^pLettTekŐVetkeZett 3 SZÍnháZ nyÍtÓe,ŐadáSa' L6hár FerenC'A
^SEZSSson Szolnoki TiOo, a támuia, vezetője Latadá, retikvl-

házdan és Latabár Árpád - a Mágnás Miska operett MM gn# - itt született Sá-

sa.
Ezért hát az első szó legyen a köszöne­
té.
Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult 
ehhez a munkához.
A pályázat megírójának, a polgári kor­
mányzatnak, amely megadta a 350 mil­
lió Ft-os támogatást, a jelenlegi kor­
mánynak, hogy továbbvitte az ügyet, a 
kivitelezőnek, a művelődési központ 
dolgozóinak, és nem utolsó sorban 
mindnyájunknak, adófizető állampolgár­
oknak.
Bár azt szokták mondani, hogy ez nem 
ajándék, nem kell megköszönni, hiszen 
a mi adóforintjainkból épült.
De mi már megtanultuk, hogy nem 
mindegy, hogy hol épül!
Ebben az épületben a kultúra, a képző­
művészet, a néptánc, a színházi élet ott­
honra talál. Talált eddig is, mert pezsgő 
élet folyik az épület falai között. És ma is 
fontos: közösségek alakulnak, mely kö­
zösségek azt az előbb említett “feltáma-

ta:
“Ennek az épületnek az a rendeltetése, 
hogy a kultúra szolgálatába álljon. Ren­
deltetése, hogy a nemzeti erőknek, 
nemzeti eszméknek, a lángoló és izzó 
hazaszeretetnek életre hívására, ápolá­
sára és fejlesztésére hajlékul szolgáljon. 
És rendeltetése, hogy itt tüzek gyúlja- 
nak, s hogy a kultúra szolgálatába állott 
harcosok által itt gyújtott tüzek bevilágít­
sanak a sötét magyar éjszakába és vilá­
gitó szövétnek gyanánt mutassák az

Egyébként ezért ezt a beruházást meg­
élhetjük győzelemként is, mert egy ma­
gát valamire tartó nép nem elégszik 
meg csak a fontos fejlesztésekkel, ha­
nem ad a szellemi építkezésre is. Lehe­
tőleg úgy, hogy vonzani tudja az embe­
reket a bárgyú Valóság show-k és dél­
amerikai szappanoperák világából.
Egy kis elvonatkoztatással ide is illik a 
bibliai mondás: “nemcsak kenyéren él 
az ember".
Tudom, hogy nehéz dolog nevelni, és 
sokszor kilátástalan is, de ez a dolgunk. 
A közművelődés nem csak a gyereke­
ket, hanem magát az embert neveli, 
életkortól függetlenül.
Nem mindegy hát, hogy milyen körülmé­
nyeket teremtünk ehhez a neveléshez. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Ma egy szép épület felújítását zárjuk le. 
Mondhatom, büszke vagyok rá, és 
büszkék lehetünk rá mi újhelyiek, örül­
hetünk, hiszen sikert értünk el ugyan

úgy, mint előző beruházásaink alkalmá­
val. Gondolok itt a Sportcsarnokra, 
Uszodára, Libegőre, de akár a Vasútál­
lomás rekonstrukciójára is.
Becsüljük meg ezt a sikert, és őrizzük 
meg az épületet a mai állapotában na­
gyon sokáig, úgy, hogy közben minél 
többen használjuk, kihasználjuk. 
Végezetül: bízom abban, hogy ezekben 
a termekben eltöltött idő hozzájárul a 
szépérzékünk kielégítésén túl jellemünk 
épületének minél magasabbra emelésé­
hez is. És ha ez így van, akkor nincs 
semmi baj, mert aki őrzi a hagyományo­
kat, becsüli a művészetet, szentel időt 
rá hétköznapi elfoglaltságai mellett, 
nemcsak a pénzt keresi, hanem az éle­
tet is, az rossz ember nem lehet.
Kodály Zoltán találó gondolatával feje­
zem be mondanivalómat: “Ne legyen 
kultúra magyarság nélkül, és magyar­
ság kultúra nélküh.
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utat, irányt, elszakított testvéreink só- dásf elősegíthetik. 
várgásainak és vágyódásainak.
E város közönsége missziót teljesített, bán szellemi műhelynek kell lennie. 
amikor ezt az épületet megépítette, mert Olyan műhelynek, amelynek munkája a 
sehol az országban nincs olyan nagy településen élő összes emberre kiter- 
szükség ezeknek az eszméknek az jed. Ennek kovásza a néphagyományok 
ápolására és ébrentartására, mint a ha- ápolása, megőrzése. 
társzéli városokban, ahol a csüggedés Győrffy István (1884-1939, etnográfus) 
már-már erőt vesz a lelkeken.” Tisztelt az alábbiakat mondta: “a néphagyo- 
Hölgyeim és Uraim!
A kérdés az, hogy van-e aktualitása a a nemzetközi műveltség tesz bennünket 
több mint 75 éve elmondottaknak. Hi- európaivá. Ha azonban csak az európa- 
szünk-e hazánkban, és hiszünk-e Ma- iságra törekszünk, lehetünk nagymű­

veltségű népek, de minél hamarabb 
A válasz itt van. Az az ország, és az a megszűnünk magyarnak lenni." 
város, amely áldoz a kultúrára, annak Ettől aktuálisabb gondolatot nehezen le­
van hite, van önbizalma, és a kultúra hetne találni a mai alkalomra. Hiszen a 
erejében lesz feltámadása is a nemzet- néphagyomány és a nemzetközi mű­
nek. És itt nem csupán a gazdasági ma- veltség összetartozásáról is hitet tesz.

De egy művelődési központnak elsősor-

í|1 ' -

mány tart meg bennünket magyarnak, s

gyarország feltámadásában?
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(Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési 30-as, 40-es években milyen nagy szimbolikus üzenet, hogy ez az 
képviselő beszéde a Latabár Szín- esemény volt Zemplén-szerte, ünnepség, 2004 tavaszán történik, 
ház átadásán.)

Olvasóink verseiből:
Klubért Gábor:egy-egy jól sikerült színi előadás, amikor a szomszédos Szlovákia 

De az 50-es, 60-as évek Ház és hazaés Magyarország, persze Újhely 
is, tagja lesz az Európai Uniónak! 
Ez az üzenet azt sugallja: a szín­
ház megújítása nemcsak a múlt és 
jelen közötti folytonosságot, ha-

Államtitkár Úr! 
Polgármester Úr! 
Hölgyeim és Uraim! 
Tisztelt Újhelyi Polgárok!

kultúrszegény időszakában is 
pezsgő színházi élet folyt e falak 
között. így történhetett meg az, 
hogy míg 1950-ben a város a nagy 

Tele van furcsaságokkal ez a lég- megye szélére szorult, addig a kul- 
újabb kori kis magyar történél- túra területén Miskolc után Újhely nem az un'<")S holnapunkat is szol- 
műnk - fogalmazott egyik közis- a második volt. Ezért jutott 25 év- Saljai

vei ezelőtt pénz, többek között a Hiszen az Európai Közösségek

Szívem piros, fehér, zöld ütemre dobban, 
Érthető, mert magyar vagyok, magyar honban. 
Magyar nyelven, magyarnak nevelt jó anyám, 
Ezeregyszáz éve itt van az én hazám.

mert akadémikusunk.
alapítója, Jean Monet úgy véleke-75 évvel ezelőtt, éppen csak hogy színház felújítására, 

kihevertük az első világháborút, Hölgyeim és Uraim! 
máris begyűrűzött az ország távoli A 75 éves falak megújulása jól pél- pai integrációt, a kultúrával kez- 
vidékeire is a nagy gazdasági vál- dázza azt a folytonosságot, ami itt dené!” 
ság. A korabeli tudósítások szerint Újhelyben manapság látható! Az, 
emiatt itt Zemplénben is sokat ahogyan tovább él az elődök által 
szenvedtek a családok, az önkor- hagyományozott kultúra és szin- 
mányzatok stb.
Itt Újhelyben mégis, ez a szomorú Annak ellenére, hogy olyan időket 
29-es esztendő, más miatt ragadt élünk, amikor a létért folytatott küz- 
meg apáink és nagyszülőink emlé- delemnek és a megszorításoknak 
kezeiében. Mert 1929-ben, a nagy ma sem vagyunk szűkében! 
gazdasági válság közepette, Új- Persze az igazság az, hogy nincs Mi éppen ezt tesszük itt, a mai na-

Balra nézek, előttem a kettős kereszt, - 
Jobbra háromszínű trikolor lengedez. 
Kárpátok bérce, Hegyalja az otthonom, - 
Zempléni hegyek, szeretem őket nagyon.

dett: “ha újra kezdhetné az euró-

A kultúra, ami mindig lokális az Eu­
rópai Unióban. Az Unió pedig azt 
várja tőlünk - írja az egyik bizott­
sági direktíva - hogy a helyi kultú­
rákat erősítsük meg 2004 május 
elseje után!
Hölgyeim és Uraim!

Sátoraljaújhely a szülővárosom,
Kis ékszerdoboz hegyeken-dombokon. 
Évszázados házak, templomok és terek, - 
Kazinczy, Rákóczi, Kossuth, - itt szent nevek.

ház szeretető!

hely és az egész Vármegye kö- itt semmiféle ördögi ellentmondás! pon Sátoraljaújhelyen, a szlovák- 
zönségének volt miért örülnie. Mert az a 350 milliós beruházás, magyar határon, a jól ismert meg- 
Mert ekkor adták át, az ország ta- még a polgári kormány döntésé- szorítások ellenére is. Azzal a tu- 
lán legszebben megépített vidéki nek volt köszönhető. Azzal a nem 
színházát, amit ÓDRY Árpád, titkolt céllal, hogy a helyi kultúrát 
URAY Tivadar és más hírességek ápolni nemcsak kötelesség, ha- 
fellépése tett igazán maradandó- nem igen jó befektetés is, az uniós

csatlakozásunk előestéjén! - Ezért 
Öröm a bánatban! Ezt az aprócska vettem magam is részt, - mint a vá- 
ellentmondást egykor, maguk az ros és a térség egyénileg válasz­
újhelyiek oldották meg leginkább, tott országgyűlési képviselője, e oldalán egyaránt, Kazinczy városa 
- Mert a trianon utáni peremvárosi címzett támogatás kimunkálásé- ismét a zempléni kultúra fellegvára

legyen!

E földről indultak Rákóczi hadai, 
Nyertek új értelmet Kazinczy szavai. 
Kossuthnak itt indult ügyvédi pályája, 
Áldassék a nevük, kísérje a hála.

datossággal, hogy mindez jó be­
fektetés lesz. Mert Újhelynek kül­
detése van - vagy úgy is fogal­
mazhatnék, lehetősége van arra: 
hogy 2004. május elseje után a 
zempléni régió magyar és szlovák

E város jelenti a házat és hazát!
Ide köt életünk, itt várjuk a halált. 
Innen indulunk el, ide térünk haza, 
Kötnek gyökereink, anyánk édes szava.

vá.

lét, a leszakadás elleni szélmalom- bán. 
harc közepette is - az újhelyi pol- Tisztelt Újhelyi Polgárok! 
gárok ragaszkodtak és fontosnak “A sors igen nagy rendező..."- tart- 
tartották a kultúra, jelesül a színhá- ja az ókori mondás. Talán neki és

persze a jó kivitelezőnek is kö- 
Apám gyakran emlegette, hogy a szönhetően, van abban valami

Évszázados város: - múlt, jelen és jövő,
Itt hagyni nem tudnám, talán ez érthető. 
Múltja az őseim, jelene gyermekem, 
Jövője unokám, - ez a haza nekem.
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Figyelő

Egységes Magyar Munkaügyi Adatbázis indul
A 2004. május 1 -jen induló Egységes Magyar Munkaügyi feladatai közé tartozik a induló adatbázis kialakítása, "feltöltése"; a 

Adatbázis (EMMA) lehetővé teszi, hogy a munkavállaló, a munkaviszonyokkal kapcsolatos változások rögzítése; a bejelentések 
munkáltató, valamint az illetékes hatóságok naprakész, hiteles visszaigazolása és az adatok valódiságának ellenőrzése; a munkaügyi 
központi nyilvántartásból szerezzenek információkat a ellenőrző szervek információkkal való ellátása; az adattulajdonosok

egyedi információ igényeinek kielégítése; a nyilvántartási rendszer 
Az EMMA létrehozásának köszönhetően, a közel két és fél ügyfélszolgálatának működtetése; az információ feldolgozó 

millió, a Magyar Munkatörvénykönyve hatálya alá tartozó központ biztonsági feltételeinek megteremtése és folyamatos 
munkavállaló, valamint az őket foglalkoztató, több mint biztosítása.
háromszázezer munkáltató naprakész, megbízható központi Az Egységes Magyar Munkaügyi Adatbázis működése 
adatbázisból szerezhet a munkaviszonnyal kapcsolatos információt. A május 1-től működő EMMA alapját adó, induló adatbázist az 
Az EMMA megteremti a fejlett munkaügyi ellenőrzés feltételeit, Országos Nyugdíjfolyósító 2002. és 2003. év végi adatai, illetve az 
illetve biztosítja az Európai Unió adatszolgáltatási Országos Egészségbiztosítási Pénztár 2004. január 1. és április 30. 
kötelezettségeinek teljesítését. Az Adatbázis kialakításának fő célja közötti nyilvántartásában szereplő létesített és megszűnt 
továbbá a munkaerőpiac átláthatóságának javítása, valamint a munkaviszonyok adatai képezik, 
munkavállalók jogbiztonságának növelése.

Az EMMÁ-val kapcsolatban a munkavállalóknak nincs kötelezettség tehát az ez év május 1-je után életbe lépő, 
kötelezettségük, azonban, ha munkaviszonyuk adataival munkaviszonnyal kapcsolatos változásokra vonatkozik. Ettől az 
kapcsolatban szeretnének informálódni interneten vagy telefonon időponttól kezdve a munkáltatónak azonnal jeleznie kell a 
keresztül, PIN kódot kell kérniük. Ha az ország 174 munkaügyi munkaviszony létesítését és megszűnését.
kirendeltségein személyesen, vagy postai úton kívánják lekérni A munkáltatók a munkaviszonyban történő változásokat 
adataikat, akkor PIN kódra nincs szükségük.

Ezzel szemben a munkáltatóknak, május elsejét követően is elfogadott személyes, illetve postai úton történő ügyintézéssel, 
bejelentési kötelezettséget jelent az EMMA, melynek új vagy a XXI. században elvárható, gyors, hatékony és egyedi PIN 
munkaviszony létesítése esetén, annak megkezdése előtt, míg kóddal védett telefonos, valamint Internetes felületen keresztül is. 
munkaviszony megszűnése esetén, legkésőbb a megszűnést követő A PIN kódot a munkáltatók személyes ügyintézését követően, az 
napon, eleget kell tenniük. A munkáltatók ezen kötelezettségüket illetékes Munkaügyi Kirendeltség adja ki. A munkavállalók részére 
teljesíthetik interneten vagy telefonon amennyiben rendelkeznek a Törvény semmilyen kötelezettséget nem ír elő, azonban 
PIN kóddal, illetve postai úton vagy személyesen a munkaügyi lehetőséget biztosít számukra munkaviszonyuk és ezáltal,

munkáltatóik ellenőrzésére.

munkavállaló foglalkoztatási helyzetéről.

A törvény által a munkáltató számára előírt bejelentési

négyféleképpen jelenthetik be: az eddig is megszokott, és továbbra

kirendeltségeknél PIN kód nélkül.
Az Egységes Magyar Munkaügyi Adatbázis létrehozásának jogi A munkavállalók ugyancsak a fent említett négy módon 

alapjait megteremtő törvény kiterjed a munkaügyi nyilvántartási és kaphatnak információt munkaviszonyukról. Nekik is személyesen 
bejelentési kötelezettségre, valamint a bejelentési kötelezettség kell eljárni PIN kód igénylésük ügyében az illetékes Munkaügyi 
teljesítésének visszaigazolására vonatkozó szabályokra.

Az Egységes Magyar Munkaügyi Adatbázis törvényi háttere
Az EMMA 2004. május 1-jétől történő létrehozásának törvényi a www.emmal85.hu Internet címen érhető el. 

feltételeit az egyes törvényeknek az Egységes Munkaügyi
Nyilvántartás létrehozásával összefüggő módosításáról szóló 2003. Kft- Tel.: 340-8828, 339-4507 Fax: 412-1008 
évi XCIV. törvény teremtette meg. Ezt az Országgyűlés 2003. 
november 10-én fogadta el. A törvény részletesen szabályozza, hogy 
a munkáltatók a bejelentési kötelezettségüket milyen módon 
teljesíthetik, a munkáltatók és a munkavállalók miként 
ellenőrizhetik a nyilvántartásban lévő adataikat, illetve, hogy az 
egyes szervek milyen módon férhetnek hozzá a nyilvántartás 
adataihoz.

Kirendeltségnél.
2004. május 1-től az EMMA a 185-ös telefonszámon, valamint

További információ: Zakár Péter és Fábics Natália, FiViNVEST

E-mail: fivinvest@chello.hu
................................................................ Illll—

A hónap fotója

A törvény szabályozza a Munkaügyi Adatbázis kapcsolatát más 
nyilvántartásokkal, továbbá rögzíti a nyilvántartásban szereplő 
személyek adatainak kezelésével kapcsolatos jogokat, valamint azok 
gyakorlásának módjára vonatkozó szabályokat. Ezeket viszont 
külön Kormányrendeletben határozzák meg. A törvény a 
nyilvántartás létrehozása és működésének biztosítása érdekében a 
munkáltatók részére bejelentési kötelezettséget ír elő a 
munkaviszony létesítésére és megszűnésére vonatkozóan. 
Mindemellett a törvény biztosítja a munkavállalók és a 
munkáltatók számára, hogy saját adataikhoz hozzáférjenek, és 
azokról, illetve felhasználásukról tájékoztatást kérjenek.

A Munkaügyi Nyilvántartó Központ feladatai 
Az EMMA működéséért a Foglalkoztatási Hivatalon belül 

létrejövő Munkaügyi Nyilvántartó Központ felel. A központ
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Figyelő

n

Összehasonlítás a turistaszezon előtt
borókafélékkel) díszítik üzlete- amikor kérdőre vonták Ugyan- Amiért is csak vágyálom marad 

”Hímsbomdékünk másik je- ik bejáratát és a kövezetre kibe- akkor a térségben levő szemét- ez egyelőre! 
lentős településén, Tokaj belvá- lyezett, hívogató, becsábító gyűjtők harmadáig sem teltek Amiben Újhely jobb, az 
rosában jártunk a családdal bolt előtti részeiket meg ekkorra. Tokajban a sze- épületek homlokzati megjele-

Korán megkezdték a virágo- metesek félig, vagy 3-ig voltak nése, nagyobb belvárosi magja,

Térjék József

húsvét vasárnapján. Régen sé­
táltam a történelmi városrész- Sltást, mert a műkő virágládák- telve, eldobált szemét alig volt. szép épületegyüttesei, fasorai, 
ben és környékén, melyről a bán már virágzó hagyományos Mi a nagy-hetet a város ápolt díszfái, igényesen alaki-

muskátli fogadott. Ami külö- rendbetételével töltöttük a Vá- tott virágágyásainak, sokszínű- 
nősen meglepő volt; egy szál rosellátó Szervezetnél, és pénte- sége. Ezzel együtt komoly rivá- 
sem hiányzott a tégelyekből, ken délután már majdnem tisz- lis lehet Tokaj, mint lehetséges 
mindben hiánytalanul meg ta volt a város. Délután négy- helyszín az idei Virágos Ma­
volt a 8 tő. Új helyben legké- kor ismét tettem egy kis kör- gyarországért díjkiosztójának 
sőbb másnap már hiányozna utat, de már a József Attila ut- megtartására, 
belőle néhány, több részen csak ca Kossuth téri torkolatánál el- Újhely csak akkor jöhet szó- 
a kis gödröcske mutatná, ide dobott sörös alumínium do- ba, ha maga erejéből segíteni

boz, papír- zsebkendő, a Rákó- tud a szemetessége megszünte- 
Tévedés ne essék! Nem le- czi úton papír, maghéj, csikkek résében, valamint meg tudja 

szólni akarom én kis városun- stb. hevertek az útpadkán. Pe- nyerni lakosságának szélesebb 
kát, csak buzdítani. Többet is dig a seprőgép is járt, összese- részét a tevékeny közreműkö- 
elérhetünk, de ahhoz az egyén- pert a padkák mellett, mi is désre.
nek többet kell tennie, menta- összetakarítottuk a parkokat, Meg kell nyerni a rend 
lírásában meg kell változnia, zöld területeket, az ingatlanhoz “őrét” is, aki a rendszámot is
Olyan közösségeknek és vállal- nem köthető járdákat és autó- tartalmazó feljelentésre a kitört
kozóknak kell kinevelődniük, busz-megállókat. Még az üzlet- gömbakác kapcsán a József At-
akik magukénak érzik a közös- tulajdonosok és a városlakók is tila utcában azzal utasította el a
ségi értéket, azt még kiegészítik takarítottak a jeles ünnepre, nyomozást, hogy az okozott
saját erejükkel, elképzelésük Rendet tenni nem könnyű, de kár rongálás értéke szerint ez
megvalósításával. megoldható, csak a tisztaság nem bűnügy.

Mint már említettem, a sze- megőrzése, fenntartása, megbe- Jó lenne, ha közterület fel- 
metességet is összehasonlítot- csülése látszik megoldhatatlan- ügyelőink, polgárőrségünk fel-

dék, hogy utolérjék Sopron, tam Ismét Tokaj szerencséje, nak városunkban. Amiben To- vállalná az “ütközést” a reniten-
Győr, Miskolc vagy Pécs váró- hogy nincs a belvárosban szem kaj jobb, hogy óvják és fenn- sekkel. Figyelmeztetéssel,
sokat, ahol a sétáló utca mellett előtt autóbusz- megálló, ami tartják a megteremtett tisztasá- egyéb eszközökkel fékeznék a
az épített környezetet a park- itthon aznap délután a padok got, amit megvallom: irigyel- szemetelőket még a buszmegál­

lókban is!

Himnusz is megemlékezik. A 
kikapcsolódás mellett az volt a 
szándékom, hogy a cím szerint 
is egybe vessem az ott tapasztal­
takat Sátoraljaújhely jelenével. 
Esetleg ezt, azt, itthon is adap­
tálva ötleteket merítsek “sze­
metesnek” titulált, szintén a vi­
lágörökség részét képező váro­
sunk javára.

Tokaj szerencsés, mert már 
régóta nyitottak a turizmus fe­
lé, bár adottságaik hasonlóak az 
újhelyiekhez. Nekik már van 
sétáló utcájuk, mert a 38-as fő­
út forgalmát el tudták terelni a 
belvárosból a Bodrog partra és 
az alsó utcákra. Ez nagy előny, 
mert a gépkocsiforgalom meg­
szűnt, a sétáló tér díszburkola­
tot kapott. Ezzel még nem feje­
ződött be a csatlakozási szán­

volt valami ültetve!

építéssel, utcabútorokkal szé- körül vastagon borítva volt pa- tem!
pítve egészítsék ki, ízléses dísz- pírral, napraforgó héjjal, ciga- Tudom, hogy a város vezetői Jól felfogott érdekünk és cé- 
fákkal, cserjékkel, virágokkal retta csikkel, műanyag flako- tesznek azért, hogy Új helynek lünk a turizmus növelése váro- 
díszítsék. Vendéglátóhelyeik - nokkal és más eldobhatóval. is legyen sétáló utcája, terei és sunkban. Ennek feltétele: a 
gyanítom - önerőből vázába ül- Itthon sikk szemetelni. Van, szökőkútjai. Sajnos az elkerülő tiszta, szép, rendezett környe- 
tetett örökzöldekkel (ciprus és aki ehhez való jogát emlegette, út ismét hátrébb ütemeződött. zet!

A magyar társadalom nem helyesen reagál a bűnözés növekedésére
Rendészeti-Bűnmegelőzési politika a bűnmegelőzéshez? Ez- nözés visszaszoruljon — mond- Rendészeti-Bűnmegelőzési Ta-

Tanács ülésére került sor április zel a programmal, ahol fel lehet ta. nács elnöke úgy foglalta össze a
2-án a Városháza dísztermében, vetni a problémákat — válaszol- Kitért arra is, hogy a magyar hallottakat, hogy “nem elég 

Szamosvölgyi Péter, Sátorai- ta meg a maga által feltett kér- társadalom nem helyesen reagál rendőrnek lenni, annak is kell 
jaújhely polgármestere az or- dést. a bűnözés növekedésére, mert látszani”. Majd szólt arról, hogy
szágban is példamutatónak ne- Dr. Gál Zoltán (MSZP) az még több rendőrt, még több és bár a média a bűncselekményt 
vezte a bűnmegelőzésért tett fá- országgyűlés rendészeti bizottsá- szigorúbb büntetést szeretne, úgy mutatja be mint egyedi cse- 
radozást a városban, bár — tette gának elnöke, a tanácskozás pedig a nulla tolerancia elv sem lekményt, a társadalom ezt még­
hozzá -, a közbiztonság, és an- vendége beszédében felhívta a fi- lehet megoldás — fogalmazott, is tömeges jelenségnek értékeli, 
nak érzése hagy némi kívánni gyeimet arra, hogy a robbanás- majd folytatta: nem hiszek ab- Szólt a térfigyelő rendszerről is, 
valót maga után. Mint mondta: szerűen megnőtt bűnözéssel bán, hogy még több rendőrrel és amelynek a felszerelése a közel- 
mi is “szakemberek" vagyunk megváltozott a bűnözés fajtája még szigorúbb büntetéssel ered- múltban történt meg Sátoraija- 
bizonyos szinten, hiszen szenve- is, amelyeket társadalmi okokra ményt lehet elérni. A bűnmeg- új helyen, valamint a rendőr- 
dő alanyai, sértettjei lehetünk a lehet visszavezetni. Ez azt jelen- előzés hatékonyabb, mint a lát- Pont kudarcáról, amely egy jó 
bűnözésnek. ti, hogy a társadalmi okokat kell ványos biztonsági intézkedések, kezdeményezés volt, de a rend-

Ezt követően Jármy Tibor a őrök végül 15 elszabotálták .Hogyan tud hozzájárulni a megszüntetni ahhoz, hogy a bí^-
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Rendeletek

Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 9/2004.
(111.22.) számú rendelete Sátoraljaújhely Város 

önkormányzatának vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület Képviselő-testületnek bemutatni.

az önkormányzat tulajdonába került ingó vagyont egészségügyi, szociális intézményei és a Polgármesteri
Hivatal annak a törzsvagyonnak a használati jogát 

(4) Az önkormányzati vagyonkimutatást minden évben az gyakorolja, amely e rendelet hatálybalépésének napján a
éves költségvetési beszámolóhoz csatol-tan kell a vagyonkimutatásban szerepel.

(2) Az önkormányzati intézményeket a 
az 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekez-désében (5) Az értékvesztésre, terven felüli értékcsökkenés vagyonkimutatásukban szereplő vagyontárgyak
biztosított jogkörében, figyelemmel a 79.§-ban foglaltakra, elszámolására vonatkozó hatáskört a Polgár-mesteri vonatkozá-sában megilletik a tulajdonosi jogosítványok
Sátoraljaújhely Város önkor-mányzatának tulajdonáról és Hivatalban a Jegyző gyakorolja,
a vagyongazdálkodás szabályairól az alábbi rendeletet Az értékvesztésre, terven felüli értékcsökkenés meghatározott korlátozásokkal.

elszámolására vonatkozó hatáskört az önálló (3) Az (1) bekezdésben megjelölt típusú intézmények a
intézmények esetében az intézmény gazdasági vezetője, használatukba adott vagyontárgyakat ezen rendeletben
a részben önálló intézmények esetében a Városellátó megfogalmazott szabályok betartása mellett önállóan,

esetenként vagy határozott időre szóló bérleti 
szerződéssel bérbeadás útján hasznosíthatják, azzal a 

donában lévő ingatlan és ingó vagyonra, vagyoni értékű A körülmények változása, valamint új adatok, tények, megkötéssel, hogy a hasznosítás nem veszélyeztetheti
jogokra, értékpapírokra, üzletrészekre illetve a tulajdonosi információk felmerülése esetén a Képviselő-testület az az intézmény feladatkörébe tartozó feladatok ellátását,
jogok gyakorlójára és a vagyon használójára terjed ki. önkormányzat vagyontárgyait bármikor átminősítheti.
(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a kisebbségi 
önkormányzatok vagyonára, vagyonjuttatására.

eszközcsoportonként kell nyilvántartani.

és terhelik a tulajdonosi kötelezettségek jelen rendeletben

alkotja:
A rendelet hatálya

1§
(1) A rendelet hatálya Sátoraljaújhely Város Szervezet gazdasági igazgatója gyakorolja. 
Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) tulaj- 6-§

(4) A bérbeadásból befolyó bevétel a hasznosító 
intézmény bevételét képezi, mely összeget fela-datainak 

Az önkormányzat vagyona az állami tulajdon további ellátására, színvonalának javítására fordíthat.
(3) Nem terjed ki a rendelet hatálya a 16 §-ban az rendezésével, jogszabályban meghatározottak szerint 
önkormányzat tulajdonában lévő lakásokra és nem módosulhat. Az önkormányzat tulajdonába kerülő Az intézményeknél feladatváltozás miatt feleslegessé vált
lakáscélú helyiségekre.

7-§

14.§

vagyontárgyakkal a vagyon-nyilvántartást ki kell ingatlanok hasznosításáról a Képviselő-testület dönt.
15.§

Az intézmények által megszerzett vagyontárgyak, 
ingatlanok az önkormányzat tulajdonába kerül-nek. Ezen 

(2) Törzsvagyonnak az az önkormányzati tulajdon A tulajdonosi jogokat az e rendeletben foglaltak szerint a vagyontárgyak, ingatlanok általában az azokat
nyilvánítható, amely közvetlenül kötelező ön-kormányzati Képviselő-testület és átruházott hatáskör-ben a megszerző intézmény használatába kerül-nek, kivéve ha
feladat/hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását Vagyongazdálkodási Bizottság, a Polgármester, valamint a Képviselő-testület másképpen rendelkezik.

az intézmény vezetői gyakorolják.

egészíteni.
(1) Az önkormányzat vagyona törzsvagyonból és egyéb Az önkormányzat vagyonának hasznosítása 
(vállalkozói) vagyonból áll.

2-§

8-§

Az önkormányzati vagyon hasznosítása során 
követendő eljárás

szolgálja.
(3) A törzsvagyon, forgalomképesség szempontjából 
forgalomképtelen törzsvagyonból és korláto-zottan (1) Az önkormányzat vagyonának alapvető rendeltetése a 
forgalomképes törzsvagyonból áll.
(4) Az egyéb (vállalkozói) vagyonba a forgalomképes és anyagi feltételek biztosítása, 
vagyonelemek tartoznak.

9§
16.§

közszolgáltatási feladatok ellátásához szükséges tárgyi (1) Az önkormányzati tulajdon elidegenítését,
bérbeadását - értékhatárra való tekintet nélkül - meg kell 

(2) A közszolgáltatást biztosító intézmények részére e hirdetni, kivéve ha azt az előírt feltételek mellett az 
feladat ellátásához szükséges vagyont bizto-sítani kell. ingatlan bérlője kívánja megvásá-rolni, illetve tovább3-§

bérelni.(1) Forgalomképtelen törzsvagyon körébe tartozó 
vagyontárgyak:
- közutak és műtárgyaik,
- közparkok, játszóterek,
- élő vízfolyások, közcélú vízi létesítmények,
- közterek, köztéri műalkotások,
- köztemetők,

10.§
Jelen rendelettel forgalomképtelennek minősített Nem kell ismételten meghirdetni az önkormányzati
törzsvagyon nem idegeníthető el, azt apportálni, tulajdont elidegenítésre, bérbeadásra ab-ban az esetben,
biztosítékul adni, vagy egyéb módon megterhelni nem ha a legutolsó meghirdetés óta 6 hónap még nem telt el
lehet. és az önkormányzati tulajdon forgalmi értéke nem

változott.11 §
Az önkormányzat a korlátozottan forgalomképes és (2) Amennyiben az éves bérleti díj, vagy a meghirdetett 
egyéb (vállalkozói) vagyontárgyait elidegenít-heti, eladási ár a három millió forintot meg-haladja, úgy a- állami támogatással épült lakások.

(2) Korlátozottan forgalomképes törzsvagyon körébe térítésmentesen átruházhatja, bérbe, használatba adhatja bérbeadást, illetve az elidegenítést egy országos
napilapban meg kell hirdetni.
(3) Elidegenítés esetén az ingatlan vételárának 

általános iskola, általános iskolai di-ákotthon, művészeti (1) A Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak az alábbi meghatározásánál ingatlanforgalmi szakértő vé-
iskola, pedagógiai szakmai- és szakszolgáltató központ, vagyonhasznosításra vonatkozó döntések értékhatártól leményét, értékbecslését kell alapul venni, 
gimnázium, szakközépiskola, szakképző iskola, függetlenül:
középiskolai diákotthon, könyvtár, művelődési központ, a) az önkormányzat tulajdonát képező vagyontárgyaknak átlagos bérleti díjat kell alapul venni.

- egészségügyi és szociális intézmények: házi orvosi az önkormányzati vagyon részeibe való besorolása,

tartozó vagyontárgyak:
- nevelési, oktatási és művelődési intézmények: óvoda,

és megterhelheti.
12.§

(4) Bérleti díj megállapításánál a helyben szokásos,

(5) Részletfizetési kedvezmény az ingatlan bérlőjét, 
rendelők, rendelőintézet, kórház, böl-csőde, időskorúak b) ingatlan vásárlása, cseréje, értékesítésre történő üzemeltetőjét csak abban az esetben illeti meg, ha az 
klubja, szociális otthon,

- sportlétesítmények: sporttelep, sportpálya, sípálya, c) gazdasági és közhasznú társaságokban fennálló (6) A (2) bekezdésben meghatározott értékhatárok esetén
részesedésének értékesítésre történő kije-lölése, nem magánszemély pályázónak csatolni kell a vállalkozói

igazolvány hiteles másolatát, illetve a cégbírósági 
d) hitel felvétele, illetve annak felvételéhez vagyoni bejegyzés 30 napnál nem régebbi kivonatát, valamint

igazolást arról, hogy a pályázónak nincs adó-, illetve TB 
tarto-zása.

kijelölése, elidegenítése, eladási ár az 1.000.000,-Ft-ot eléri vagy meghaladja.

sportcsarnok, tanuszoda,
- egyéb intézmények, ingatlanok: Polgármesteri Hivatal, valamint pénzbeli és apport befektetése társaságokba, 

Városellátó Szervezet épületei,
- távfűtés, melegvíz-szolgáltatást biztosító közművek, fedezet biztosítékul nyújtása,
- közösségi kábeltelevízió létesítményei, vezetékhálózata, e) kötvény, váltó kibocsátása és elfogadása,
TV torony. f) kezesség vállalása, egy évet meghaladó lejáratú Ezen dokumentumokat legkésőbb a testületi, illetve a 

értékpapír vásárlása,
Az egyéb (vállalkozói) vagyon körébe tartozó g) gazdasági és közhasznú társaság alapítása, 
vagyontárgyak:
- önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló engedélyezése, társadalmi szervezethez, alapítványhoz (1) Önkormányzati vagyont értékesíteni, használati jogát

átengedni csak nyilvános versenytár-gyalás útján lehet.

bizottsági ülést megelőző napon, a Pol-gármesteri Hivatal 
munkaidejének lejártáig lehet benyújtani.

17-§

4-§

h) társadalmi szervezet, alapítvány létrehozásának

való csatlakozás, hozzájárulás, azok támogatása, 
i) a korlátozottan forgalomképes és egyéb (vállalkozói) (2) Elidegenítés esetén a Képviselő-testület, a használati 
vagyon körébe tartozó vagyontárgyak tekintetében a 10 jog átengedése esetén a Vagyongazdál-kodási Bizottság

létesítmények,
- piac és a kapcsolódó létesítmények,
- függőszékes kötélpálya,
- erdő, szántó, gyep, udvar, kert, kivett megjelölésű évet meghaladó bérbeadás, használatba adás és állapítja meg az elidegenítés, illetve a használati jog

haszonbérlet.belterületi, külterületi illetve zártkerti ingat-lanok,
- építési telkek,
- értékpapírok,
- üzletrészek,
- vagyoni értékű jogok,
- ingóságok.

átengedés feltételeit.
(2) A Vagyongazdálkodási Bizottság hatáskörébe
tartoznak, az (1) bekezdésben nem részletezett egyéb Gazdasági, közhasznú társaságban való részvétel 
tulajdonosi jogosítványok:
a) a korlátozottan forgalomképes és egyéb (vállalkozói) (1) A Képviselő-testület a tulajdonában lévő 
vagyon körébe tartozó vagyontárgyak tekintetében a 10 vagyontárgyak hasznosítására gazdasági, közhasznú 
évet meg nem haladó bérbeadás, használatba adás és társaságot alapíthat.

18.§

5-§
(1) Az önkormányzat ingatlanvagyonát az haszonbérlet, 
ingatlanvagyon-kataszter tartalmazza. Az önkormány-zati b) önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant érintő vállalkozásban, melyben felelőssége meghaladja va­

gyoni hozzájárulása mértékét. Az önkormányzat
vagyonba történő besorolását jelen rendelet melléklete c) önkormányzati tulajdon üzemeltetésre történő átadása vállalkozása, valamint ingatlanvagyonnal történő 
tartalmazza. A nyilvántartás vezetéséről a - az intézmények vggyonnyilvántar-tásában szereplő rendelkezése nem veszélyeztetheti a kötelező feladatok 
Vagyongazdálkodási Osz-tály gondoskodik. vagyon-tárgyakat kivéve
(2) A Polgármesteri Hivatal által működtetett (3) A Polgármester hatáskörébe tartozik 
(üzemeltetett) vagyont, a pénzügyi befektetéseket, a a) az elővásárlási jogról történő lemondás,
Hivatal Pénzügyi Osztálya tartja nyilván.
Az önkormányzat önálló intézményei által működtetett c) a korlátozottan forgalomképes és az egyéb (vállalkozói) önkormányzatot a Polgármester képviseli. A 
(üzemeltetett) vagyont a működtető intézmény, a részben vagyon körébe tartozó vagyontár-gyak jelzálogjoggal való Polgármester a tag-képvi-seleti meghatalmazásra

vonatkozó szabályok szerint jogosult megbízni 
akadályoztatása esetén a Képviselő-testület tagját, a 
Jegyzőt, vagy a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőjét, 

önkormányzati tulajdonba adásáról szóló törvény alapján (1) Az önkormányzat oktatási, kulturális, közművelődési, (2) A képviseleti jog gyakorlása során köteles a

(2) Az önkormányzat nem vehet részt olyan

ingatlanvagyon törzsvagyonba, illetve egyéb (vállalkozói) szolgalmi jog alapítása,

ellátását.
19.§

(1) A nem kizárólag Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 
tulajdonában lévő gazdasági, köz-hasznú társaságban azb) a tulajdonosi hozzájárulás megadása,

önálló intézmények által működtetett (üzemeltetett) megterhelésének engedélyezése, 
vagyont a Városellátó Szervezet tartja nyilván.
(3) Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak

Az intézmények vagyonhasznosítása 
13.§
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Rendeletek

Képviselő-testület előzetes hozzájárulását besze-rezni az A felajánlott vagyon elfogadása
21.§

közhasznú társaság átalakulása, (1) Ha vagyonról az önkormányzat javára lemondanak, a gyakorolja.
lemondást az abban megnevezett va-gyonkezelő

közigazgatási és bírósági eljárásban az ügyfél jogát a 
Polgármester, illetve az általa megbízott személyalábbi ügyekben:

gazdasági, 
megszűnése,
- az önkormányzat költségvetését terhelő pénzügyi, elfogadhatja, feltéve hogy képes az azzal járó Az önkormányzat jogi képviseletének biztosításáról a

Polgármester gondoskodik.
(2) Az önkormányzat részére 1.000.000,-Ft értékhatár Záró rendelkezés

- mérleg, üzleti terv elfogadása, eredmény felosztása felett, ellenérték nélkül felajánlott vagyon elfogadásához a
Képviselő-testület jóváhagyása szükséges.
Eljárás a tulajdonos képviseletében

23.§

vagyoni kötelezettséget megállapító döntés meghozatala, kötelezettségek teljesítésére. 
- az önkormányzat tagsági jogait érintő döntés,

24.§
Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, 
hatálybalépésével egyidejűleg a 3/2002. (11.01.) számú 
önkormányzati rendelet hatályát veszti.

esetén.
20.§

A kizárólag Sátoraljaújhely Város önkormányzat 
tulajdonában lévő gazdasági, közhasznú társa-ságban a Az önkormányzati vagyont érintő hatósági eljárásban a 
tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja.

22.§
Fedőmé dr. Fráter Zsófia, jegyző 

Szamosvölgyi Péter, polgármestertulajdonost megillető nyilatkozattételi jogot, továbbá a

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 10/2004. (III.22.) számú rendelete Sátor­
aljaújhely Város önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Műkö­

dési szabályzatáról szóló 44/1999. (XII.20.) számú rendelet módosítására

Sátoraljaújhely Város önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok­
ról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§ (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva, 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 44/1999. (XII.20.) számú rendeletét 
(a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

"- jóváhagyja a korlátozottan forgalomképes és a vállalkozó vagyon körébe tartozó 
vagyontárgyak jelzálogjoggal való megterhelését" 
hatályát veszti.

3§
Az R. 4. sz. mellékletében a polgármesterre átruházott feladat- és hatásköröket tar­
talmazó III. pontja kiegészül a következőkkel:
A polgármester hatáskörébe tartozik:
"- az elővásárlási jogról történő lemondás
- a tulajdonosi hozzájárulás megadása,
- - a korlátozottan forgalomképes és az egyéb (vállalkozói) vagyon körébe tartozó 
vagyontárgyak jelzálogjoggal való megterhelésének engedélyezése.

1§
Az R. 19. paragrafusa az alábbi (11) bekezdéssel egészül ki:
"19. § (11) Ugyanazon napirendi pont - a (10) bekezdésben foglaltakat kivéve - egy 
ülésen belül nem tűzhető ismételten napirendre." 4-§

(1) Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
(2) A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a Szervezeti é Működési Sza­
bályzatot tartalmazó 44/1999. (XII.20.) számú rendeletet - a jelen módosítást is fi­
gyelembe véve - foglalja egységes szerkezetbe.

2.§
Az R. 4. sz. mellékíete az alábbiak szerint módosul:
A 4.sz. mellékletének az egyes bizottságok feladat- és hatáskörét tartalmazó II. 
pontjában a Vagyongazdálkodási Bizottságra átruházott hatásköröket tartalmazó 
részének negyedik francia bekezdése

Fedőmé dr. Fráter Zsófia jegyző 
Szamosvölgyi Péter polgármester

wm
Sátoraljaújhely Város önkormányzatának 11/2004. (III.22.) számú rendelete 

önkormányzati rendeletek hatályon kívüli helyezéséről
- a 6/2001. (II.23.) sz. rendeletét a közbeszerzésekről szóló, valamint az azt módo­
sító 16/2001. (V.21.) számú rendeletet;

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok- - az 1/1995. (1.13.) számú rendelettel módosított 8/1991. (VI.28.) számú, egységes 
ról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljár- szerkezetbe foglalt rendeletet a helyi menetrendszerinti autóbusz-közlekedés, va­

lamint az iskolák és tanintézetek által rendelt helyi autóbusz különjáratok haszná­
latának szabályozásáról.

va az alábbi rendeletet alkotja:
1§

A kéoviseló-testület hatályon kívül helyezi
- a 19/1993. (XI.04.) számú rendeletét a Rudabányácska városrész területén beve- Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, 
zetendő kommunális adóról;
- a 25/2003. (XI.24.) számú rendeletét hatáskör ideiglenes átruházására;

2-§

Fedőmé dr. Fráter Zsófia jegyző 
Szamosvölgyi Péter polgármester

b. ) a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletét a pénzintézet igazolásával,
c. ) a közüzemi díjakat a közüzemi szolgáltatást végző szervek által kiállított 
közüzemi számlával, vagy a közüzem által kiadott igazolással,

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy Sátoraljaújhely Város önkormányzat d.) az egyedi fűtésű lakások esetén a fűtés költségeit igazoló számlával, 
képviselő-testülete módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló e.) a közös költséget a közös képviselő által kibocsátott számlával, 
rendeletét.
A módosítás következtében megváltozott a lakásfenntartási támogatás 12 havi, fűtéstámogatás kérelem esetén 6 havi - fűtési szezonban felmerülő 
feltételrendszere.

Felhívás
f.) A lakhatással kapcsolatos költséget összegét a kérelem benyújtását megelőző

költségekről szóló - számlával kell igazolni.
Az új helyi rendelet szerint lakásfenntartási vagy fűtéstámogatásban az a személy,
illetve család részesíthető, ahol a háztartásban együtt élő személyek a A lakásfenntartási támogatás megállapítása egy évre, a fűtéstámogatás 
Sátoraljaújhelyben elismert minimális lakásnagyságot meg nem haladó lakásban megállapítása pedig egy fűtési idényre - 6 hónapra - történhet.

A lakásfenntartási, illetve fűtéstámogatás iránti kérelmet évente, illetve fűtésivagy nem lakás céljára szolgáló helyiségben élnek.
Lakásfenntartási vagy fűtéstámogatásra jogosult az a személy, akinek a idényenként meg kell újítani, 
háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át (46.400 Ft), feltéve, hogy a A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 
lakásfenntartás havi költsége a háztartás összjövedelmének 35%-át meghaladja. rendelkezik arról, hogy normatív jogon is igénybe vehető a lakásfenntartási 
Lakásfenntartási, vagy fűtéstámogatásra jogosult továbbá az az egyedülálló támogatás.
személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg Normatív jogon az a kérelmező részesülhet lakásfenntartási támogatásban 
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át (69.600 Ft), feltéve, - akinek a háztartásában az együtt élő személyek a településen elismert 
hogy a lakásfenntartás havi költsége az összjövedelem 30%-át meghaladja. lakásnagyságot és minőséget meghaladó lakásban vagy nem lakás céljára

szolgáló helyiségben élnek,
- akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át (36.300 Ft) feltéve, hogy a 
lakásfenntartás havi költsége a háztartás havi összjövedelmének 25%-át eléri vagy 
meghaladja egyedülálló esetén, illetve ha a háztartásban élő személyek több mint

Sátoraljaújhely városban elismert minimális lakásnagyság:
- 3 személyig:
- 4 és 4-től több személy esetén: 3 lakószoba.

2 lakószoba,

feleA lakásfenntartás indokolt költségeiként kell figyelembe venni:
a. ) a lakásbérleti, vagy albérleti dijat,
b. ) a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletét,
c. ) a közös költséget,
d. ) a vízfogyasztás költségét személyenként havonta 2m3-ig,
e. ) a csatornahasználati díjat személyenként havonta 2 m3-ig,
f. ) szemétszállítás költségeit,
g. ) a nem fűtési célú villanyáram díját 100 kWh/hó mértékben,
h. ) a fűtési célú villanyáram díját 250 kWh/hó mértékben
i. ) az egyéb fűtési költségeknél:
- a gázfogyasztás költségét 200 m3/hó/háztartás mértékéig
- szén: 30 q/háztartás/fűtési szezon
- olaj: 200 l/háztartás/hó
- távfűtés tényleges, számlával igazolt költsége.
A kiadások indokolt költségét kérelmezőnek az alábbiak szerint kell igazolnia:
a.) a lakbért, illetve albérleti díjat a lakásbérleti, albérleti szerződéssel vagy 
számlával,

- húsz évesnél fiatalabb,
- huszonhárom évesnél fiatalabb,
- önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatásban tanulmányokat folytató,
- huszonötévesnél fiatalabb önálló keresettel nem rendelkező felsőoktatási
tanulmányokat folytató, valamint
- tartósan beteg,
- örökbefogadott, vagy
- nevelt gyermek él.
- akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át (36.300 Ft), feltéve, hogy 
lakásfenntartási költségei havi szinten összjövedelmének 30%-át meghaladják. 
Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a támogatás igényléséhez nyomtatvány a 
Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Osztályán, rendelkezésre áll. /D. épület fsz. 
irodáiban/ és a portán rendelkezésre áll.

Fedőmé dr. Fráter Zsófia 
jegyző
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Tükörben

Drámai szopránunk, Polster Ildikó Tehetséges gyermekek nőnek 
körülöttünk, csak észre kell ven­
ni őket, ez a mi legfontosabb fel­
adatunk. Tanítványaim közül 
Hollósvölgyi Máté színitanodá­
ban tanul tovább, Kontra Dávid 
pedig a Miskolci Regionális Te­
hetségkutató Énekverseny dön­
tőjébe jutott.

A tanulást egy énekes sosem 
hagyhatja abba. Jelenleg 
Szelezsán Zsuzsanna tanárnőnél 

képezem tovább 
I magam, aki a bu- 
I dapesti Shakes- 
I peare Színiakadé- 
I mia hangképzés 
I tanára. Nyaranta 
I pedig Hamari Jú- 
I lia professzor mes- 
n terkurzusán veszek 
I részt.

A koncertezés 
I hozzátartozik 
I énekes karrierjé- 
| hez. Nagy örö­

mömre szolgál a 
Lavotta Kamaraze- 

támxI nekar felkérése, az 
WfZM együttmunkálko- 
E ÉK dás. Dombóvári 

János vezetése, 
szakmai irányítása 

I és kiváló 

I dzseri munkája 
I alatt színvonalas 

munkát végzünk. 
Augusztusban ké-

Polster Ildikó Borsiban, II. Rákóczi fejedelem szü- Szíti a zenekar a

CD-

gora szakán tanultam tovább, s énekiskolájába vettek fel, kerten 
tettem sikeres érettségi vizsgát. végzős magánénekesek.

Érettségi után a szombathelyi Olyan Magyar Állami Opera- 
Tanárképző Főiskolán ének-egy- házi szólistákkal készítettünk 
házzene szakra vettek fel. Köz- CD-t, mint Andor Éva, Mukk

Petik Rezső

Városunk sokáig nélkülö­

zött KOMOLY ZENEI SZÓLÓ­

ÉNEKEST. A HELYZET JAVULT, 
AMIKOR ÖT ÉVE SÁTORALJAÚJ­

HELYRE költözött Polster 

Ildikó a Dunántúlról. 

Hangversenyeken többször

ÉLVEZHETTÜK MEGKAPÓ DRÁ­

MAI SZOPRÁNJÁT.

AZ ALÁBBIAKBAN MŰVÉSZI PÁ­

LYÁJÁRÓL BESZÉLGETÜNK.

- Kedves Ildikó, milyen csalá­
di háttérből lett énekes?

- Csornán születtem. Édes­
apám Polster Tibor, édesanyám 
Élő Mária. Már távolabbi őseim

ben két évig Ausztriában, a grazi József tenorista, Kőszegi Né- 
konzervatóriumban magánúton meth József baritonista. Reper- 
folytattam a magánének és zon- toárunk igen gazdag volt: grego- 
gora tanulást. rián, Schütz, Bach művei, ame-

- Melyek zenei munkálkodá- rikai musical.
sának további állo- Pi

/fimásai?
- Egy éve voltam a 

szombathelyi főisko­
la hallgatója, amikor 
a főiskola testnevelés 
tanszékének tanára 
felkért a ritmikus 
sportgimnasztika 
csoportok zongorás 
kísérésére, a zenék 
kiválasztására és ösz- 
szevágására a gya­
korlatokhoz, kore­
ográfiákhoz.
Savaria táncverse­
nyek helyszínén, a 
Művelődési és

y

%
*V

'W tx -
,'I

*szerették a művészeteket, a zenét 
is köztük. Anyai nagyanyám 
Szalay Irma rajongott a vándor- 
színészekért, akik szülőfalujában 
gyakran szórakoztatták a helybe­
lieket. Imádott táncolni, s alkal­
manként beugrott egy-egy szín­
padi szerepbe. Nagyapám, Élő 
Imre Csornán tanítóskodott, a 
tudomány érdekelte. A zene tőle 
sem állt távol, a csornai helyi ze­
nekarban lelkesen hegedült.

egy

Wi

A K
ff

*

Sportházban évente |/^p' 
egy alkalommal tar­
tottunk GÁLA-

Apai nagyapám, dr. Polster előadást öt évig 
János Ausztriából, Salzburgtól 
nősült Magyarországra. Teológi­
át és jogot tanult, majd egy Pécs éves diákjaként 
melletti település jegyzőjeként goratanári állást vál- 
dolgozott. Felesége, Golubich laltam a vasvári ze. 
Erzsébet szépen énekelt és zon-

mene-
dolgoztam itt.

A főiskola utolsó 
zon-

neiskolában.
LŐHELYÉNÉL LÉVŐ ÜNNEPSÉGEN IS FELLÉPETTgo rázott. harmadikDiplomám meg- 

Édesanyám zenekedvelő óvó- szerzése után a Szombathelyi 1996-ban tagja lettem a felvételét.
dapedagógus, nagyapámhoz ha- pjd Énekiskolában korrepetitori szombathelyi Operatársulatnak, 
sonlóan ő is hegedül. Testvére, és másodkarnagyi állás várt rám. - Mikor és hogy került Sátor- 
nagynéném évtizedekig a csor­
nai II. Rákóczi Ferenc Általános

Zemplén fővárosában jól ér­
zem magam. Megfogott a kör­
nyék szépsége, az emberekCsodaszép feladatnak tartottam aljaújhclyre?

a száztagú fiúkórus tanítását. - Egy újhelyi ismerősöm köz- őszinte, meleg fogadtatása. Itt 
Iskola ének-zene tanára volt. Számtalan koncertet adtunk itt- vetítésével kerültem Újhelybe, szeretnék tartósan a város, az 
Tőle kaptam indíttatást a zon- hon és külföldön, például Bécs- 1999-ben. A Lavotta János Mű- egyházak zenei életében részt

vészeti Iskola, valamint a Szép- vállalni.goratanuláshoz. Kisiskolásként ben, Olaszországban.
sokat ültem magánóráin, ame- Az iskola átfogó zenei képzést tan Művészeti Alapiskola zongo- 
lyeket a zenei pályára készülő fi- nyújtott, mely magába foglalta a ra- és magánének tanáraként 
ataloknak tartott. Néha huncut- hangszeres oktatást, a kötelező dolgozom, 
ságot is elkövettem, kijavítottam zongoraoktatást, a heti négy kó- - Vázolja fel olvasóinknak jc- Újhely szülötteinek, a nemzet­
tanítványai ének-zene dolgoza- ruspróbát, magánének órákat, lenlegi munkásságát! közi hírű Sebők Sára és

szolfézsórákat.

Városunknak van már egy ki­
váló szólóénekese, méltó utóda

A tanításon kívül szólóéne- Némethy Ella operaénekesnők- 
Mint pályakezdő pedagógus késként lépek fel hangversenye- nek. Szeretnénk még sokáig, 

kiváló kollégákkal dolgozhat- ken. Fő területem az opera- és sokszor élvezni fellépéseit.
Bárcsak férfi szólóénekes is

tait. Szerencsére sikeresen.
- Beszéljen zenei tanulmánya­

iról!
tam. Büszke vagyok tanítványa- operett-muzsika, de kedvenceim 

se után a Szombathelyi Zene- inkra. Közülük kettőt a bécsi közé tartozik az egyházi zene, az kinevelődne Zemplén fővárosá-
Wiener Sangerknaben világhírű oratórium-éneklés is.

- Az általános iskola befejezé-

ban.művészeti Szakközépiskola zon-
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Szőnyi István képviselő fog-e nyerni, hiszen ez a több mint 105 
éves iskola megérdemelné a felújítást. 
1986-tól dolgozok az intézményben de 

nagyobb problémák van- azóta mindig csak egy kis toldozás-fol- 
dozás volt, ami csak az esetleges ka- 

- Ami leginkább borzolja a la- tasztrófákat hárította el. Egy olyan na- 
kótelep kedélyét, az a rágcsá- gyobb összeget sosem kapott az iskola, 
lók elszaporodása a játszóié- amiből egy nagyobb felújítás megvaló- 
ren, a mellette lévő szemétté- sítható lett volna. Tehát, hogy mennyi

- Képviselő úr, ön az első 
önkormányzatban nem volt 
benne, de azóta folyamato­
san jelen van az újhelyi poli­
tikában, önkormányzati kép­
viselőként. Milyennek tartja
a képviselői munkát, véle- x ; 
ménye szerint változott az 
idők folyamán? Könnyebb 
lett, azért mert belerázódott, N§gj 
vagy pedig nehezebb, mert HM 
mások a viszonyok?
- Ez a kettősség megvan a y| 
munkámban. A viszonyok fo- Hl 
lyamatosan változtak és vál- HP 
toznak. Az előző ciklus képvi- 'W 
selő-testületi tagjainak jó ré- ’ 

sze kicserélődött. Az új képvi­
selőkkel alkalmazkodni kell

nak?

Sillli

. "
roló miatt. Persze az itt lakók- pénz jön és hogyan történik ennek a fel- 
nak is kellene valamit változ- használása? Én úgy látom, hogy a csa- 
tatni, mert a kukák annyira el- pok kiapadtak, nincs pénz. Amit bizonyít 
használódtak, hogy kihullik számtalan olyan dolog, mint a lakásépi- 
belőlük a szemét, és ez to- tési kölcsönök illetve hitelezés megtor- 
vább gerjeszti ezt az állapo- panása. Nem nagyon lehet már köny- 
tot. Probléma a Ponyva- nyen kölcsönhöz jutni. Emelkedett a ka- 
patak, aminek nyáron az “illa- mát összege és az adójóváírás csök- 
tától” az ablakokat nem lehet kent. Még egy kicsit húznak rajta és va- 
kinyitni. Az orrfacsaró bűz lóban senki nem fog lakáshoz jutni, la- 
már néha elviselhetetlen. De kást vásárolni.
úgy néz ki, erre is lesz megöl- . Emlékszem, az előző kormányzati 
dás, ha sikerül megvalósítani ciklusban is mindig, minden évben 
azt, hogy többször átöblítsük arról beszélt az önkormányzat, hogy 
a Ponyva árapasztóját. Prob- nehéz gazdasági helyzetben van, ne- 
lémát okoz a piaci bevásárlás héz pénzügyi forrásokhoz hozzájutni, 
utáni sok szemét. Arról nem is

11
JL ^

r
valamennyire egymáshoz, ami 
mindenképpen befolyásolja a 
munkát is. Befolyásolja az is, 
hogy melyik párt juttat be több 
személyt a tagjai közül. A je­
lenlegi kiegyenlített a mezőny-

X

X
A jelenlegi kormányzattól azt halljuk, 
hogy sokkal több pénzt kaptak az ön- 
kormányzatok, mint az ezt megelőző 
kormányzati ciklusban. Akkor mégis 
mi az oka megszorításoknak?
- Valóban lehet, hogy több pénzt kap a 
város, és az intézmények, csak közben 
azt felejtik el, hogy számtalan dolognak 
megemelkedett az ára. Nemcsak a gáz, 
a villamos áram díja emelkedett. Ha 
csak az ÁFA-t teszik rá mindenre, már 
az is önmagában megnövelte a kiadá­
sokat. Milyen jó - mondják testületi ülé­
sen-, hogy eddig a bér tette ki a 80%-ot, 
és 20% volt a dologi kiadás. Most pedig 
70% a bér. Olyan sokba kerül a gáz, 
meg a villamos áram meg minden, hogy 
valóban eltolódott a dologi kiadás irá­
nyába, de nem azért, mert a beruházá­
sokra, felújításokra több pénz lenne.
- Milyen kapcsolata van a választók­
kal?
- Én úgy gondolom, hogy jó.
- ők is így gondolják?
- Ahányszor megyek az óvodába a gye­
rekért, vagy ha máshová megyek a vá-

beszélve, hogy még a kisebb- 
nagyobb dolgaikat is az utcánnem gondolhatja meg magát, de jó len­

ben kompromisszumok megkötésére ne, ha legalább kifejtené miért változtat- végzik el a vásárlók,
kell törekedni, és néha nehéz döntése- ta meg a véleményét,
két hozni. De a lényeg, hogy a város . Tehát elképzelhető, hogy ilyenkor lőnek már fel sem tűnik, hiszen a vá-

politikai akaratok fogalmazódnak ros többi pontján is hasonló nagysá-

- Nem lehet, hogy ez a külső szemlé-

dolgai valamennyire haladjanak.
- Véleménye szerint a testület hogyan meg, ezzel együtt politikai döntések Qú az utóbbi időben a szemét? 
végzi a munkáját, milyen osztályzatot születnek oly módon, hogy végül is a - Való igaz, hogy régen álltunk már ilyen

testület a döntésében nem a szakma rosszul ezen a téren. Erre is megoldást
kell találni. Tudom, hogy polgármester

tudna adni?
- Az előző ciklusban mintha gyorsabban iránymutatását veszi figyelembe? 
pörögtek volna a dolgok. Most többször . Nagyon sarkosan fogalmazva bizo- úr összehívta a városban ezzel foglalko-
kell egyeztetni, és még akkor se biztos, nyos esetekben valóban politikai dönté- zó minden egyes céget és azt mondta,
hogy döntés születik. Lassabb a munka, sek születnek, de ezek a politikai dönté- vagy rendet csinálnak a városban, vagy
de nem mondom, hogy ettől rosszabbá sek sem tisztán azok, aminek látszanak személyi következményei lesznek. Való­
vált volna a testület. Nem minden eset- ban nemcsak itt van szemét, hanem amert nyilván a képviselők döntésére ba­

sáját kapcsolatrendszerén városban sok helyen. Ebben mi, polgá- 
keresztül eljutott információ is. Görcsö- r°k ,s felelősek vagyunk, mert sokan 

csak azért sem támogatunk valamit még sen ragaszkodni egy állásponthoz, vagy szétdobálják a szemetet. Nyilván van
ahhoz, amit megszavaztam, nem jó, e9Y réteg, akit nem nagyon érdekel a 

- Eléggé felkészültek és tájékozottak mert nyilván lehetnek más alternatívák város tisztasága, de mi, akik szeret- 
a képviselők a végső döntés megho- érvek is. De azért mindig 
zatalára?

ben úgy sülnek el a dolgok, ahogy kelle- fással 
ne. Néha érzek egyfajta “betartást”, -"

van

ha jó is, mert a másik találta ki".

törek- nénk, hogy szép és tiszta városban él­
szem, hogy homlokegyenest ne mond- jónk mindenképpen oda kell figyelnünk

ezekre a dolgokra. Hogyha másként

arra

- Sokszor úgy érzem, hogy vannak ja|< mást egyik napról a másikra.
olyan képviselőtársaim, akik mintha a . önnek mennyire változott meg az nem, szóljunk rá a szemetelőkre. 
tárgyalandó anyaggal a testületi ülésen élete a képviselői munkával? Más- “ Az előző ciklusban látványosan 
szembesülnének először. Felkészületle- ként néznek önre az emberek, más- sokkal több és nagyobb beruházás 
nül jönnek el testületi- illetve bizottsági ként kell az idejét beosztani? indult el, fejeződött be és fejeződik be rosban, a problémáikkal megállítanak
ülésre. Számtalan olyan kérdéssel fór- . időbeosztásom változott, és sajnos a mostani ciklusban, ön hogy látja, az emberek, és kérik a segítségemet, 
dúlnak a tárgyalandó anyag előterjesz- ez a legnagyobb problémám. Nagyon mennyire fontos az, hogy milyen kor- Gondolom látják, hogy megpróbálok se­
téjéhez, ami tulajdonképpen benne van leszűkült az az idő amit a szeretteim- mánya van az országnak? Milyen ha- gíteni.

tással lehet ez az önkormányzatok - Képviselő úri Az eddigi munkájaaz előterjesztésben. Nem is értem, hogy mel, a családommal tölthetek. A kisfiam
vajon a szócséplés vagy a szereplés mi- még e|ég kicsi 5 éves múlt. Nagy szűk- munkájára - gondolok itt a beruházá- alapján szándékozik a következő cik-
att teszik fel a kérdéseket? Bár azt nem sége lenne arra hogy sokszor játszunk sokra, munkahelyteremtésekre, in- tusban is indulni a választásokon a

vagy együtt legyünk. Mostanában nem- tézmények működtetésére?
csak a képviselőség, hanem az iskola- " Saínos az emberek is érzik, hogy 2 év - Nagyon remélem, hogy az egészségi 
vezetés miatt és más társadalmi fűnk- a,att visszájára fordult minden kedvező állapotom ezt engedni fogja. Természe- 
ció - kosárlabda szakosztály elnöke - folyamat, ami az előző ciklusban megin- lesen a családom és a barátaim véle-
miatt is szűkült az időkeret. De hál’ is- dúlt. Hadd ne soroljam fel mindet, mi- ményét megint ki fogom kérni. Egyenlő­

meglévő feltételekkel?tartom hibának ha valaki kérdez, mert 
még mindig jobb ha úgy hoz döntést, 
hogy tudja miről van szó.
- A külső megfigyelő számára sok­
szor úgy tűnik, hogy a szakbizottság­
ok megtárgyalnak egy anyagot, ab- fennek a feleségem és a gyermekem is lyen beruházások voltak, amik megváló- re úgy látom, hogy nincs olyan tényező 
bán hoznak egy javaslatot, - nyilván a elfogadta és tudják, hogy ha dolgom su,fak illetve most valósul meg. Az uszo- amiért azt mondanám, hogy nem. Hi- 
szakszerűség figyelembevételével, - van akkor mennem kell. Úgy gondolom da, a sportcsarnok, a libegő, a vasútál- szén az egyéni választókörzetemben 
és sok esetben a képviselők figye- a képviselői munkához, mindenképpen l°más, szennyvízberuházás, a színház nyertem. Szeretnék úgy dolgozni, hogy 
lembe se veszik a szakbizottságok- kiegyensúlyozott családi háttér kell, stb- Amikor az 6,02:0 ciklus idején haza- azok a problémák amiket felsoroltam,

mert másképpen az ember ezt nem jöttek azok a polgárok, akik Budapes- megoldódjanak. Sőt, ha bármi más 
tudná végezni. Ezzel együtt igyekszem fen, vagy az országban máshol élnek, probléma adódik bármikor fordulhatnak 
közel azt az életmódot folytatni amit na9y°n dicsérték a város fejlődését, hozzám a választóim akár az utcán is. 
még a képviselőség előtt éltem. Egy hé- Most ez a fej|ödés annyira megtorpant, Én úgy gondolom, hogyha hosszú távon 

a képviselői - hoznak egy szakmai ja- ten egyszer eljárok ping-pongozni. A ba- h°9y szint6 már könyörögnünk kell, jól működik egy dolog akkor azt folytatni 
vaslatot, akkor furcsa, ha ennek teljesen rátáimmal egy hónapban egyszer ősz- b°9y P*- az elkerülő út építése folytatód- kell. Rajtam annyiban múlik, hogy indu- 
az ellenkezőjét dönti a testület. De en- szejövünk, megbeszéljük, hogy látják a íon' aminek a beruházása már megkez- |0|< vagy nem. p választókon múlik, 
nél van furcsább is. Vannak olyan képvi- munkámat milyen dolgokon kellene vál- födött az előző ciklusban . Most úgy hogy megválasztanak-e újból, vagy nem 
selőtársaim, akiknek a véleménye egyik toztatnj Ezek a vé|emények a legjob- néz ki- ho9V nem is fo9 folytatódni. Min- nekem szaVaznak bizalmat. Szeretném, 
napról a másikra megváltozik. Hiszen a bak mert nem kerte|nek| őszinték, ezért den Pénzt elvonnak. Csak azt halljuk, 
bizottsági ülésen megszavazza, egyet e|fogadom eZeket, és valóban meg is ho9V mire nincs Pénz- ho9V mire 
ért a dologgal és mire a testületi ülésre próbálok ennek megfelelően cseleked- van- azt na9y°n ritkán- Kiváncsi leszek,

hogy az a pályázat, ami a Petőfi iskola 
teljes rekonstrukciójával kapcsolatos,

nak a javaslatát, hanem teljesen 
másként döntenek. Mire véli ezt?
- Valóban, ha a szakbizottságokban lévő 
szakemberek, - akik a szakterületüknek

ha megint úgy kerülnék be a képviselő- 
testületbe, hogy Fidesz-kormány és 
fideszes képviselői többség van itt Sá­
toraljaújhelyen, hogy épülhessen szé­
pülhessen tovább a város.

kerül a sor, akkor már másképpen sza- nj 
váz. Én nem mondom azt, hogy közben - Az ön választókerületében milyen
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Szeptembertől hallható a sátoraljaújhelyi “Z-100 Rádió”
lesznek, hiszen ez a rádió ra is számítunk, hogy ennek a 
nem csak Ujhelyben fog térségnek a reklámigényét a rá­
szólni, hanem számítása- dió valamilyen szinten ki fogja 
ink szerint, Nyíregyházán, szolgálni, ezért reklámbevételek­
és Hajdúnánáson is lehet kel is számolunk 
hallani majd a rádiót. A - Kereskedelmi, vagy közmű­
magyar állam az ukránok- sor-szolgáltató lesz a rádió? 
kai is megállapodott, hogy - Közműsor-szolgáltató. Erre 
a felek támogatják, hogy a a rádióra, speciális karakteriszti- 
rádiót Kárpátalján is le- kát írt ki pályázattal az ORTT. 
hessen hallani. Nyilván e A speciális karakterisztika arra 
mögé egy olyan teljesít- vonatkozik, hogy a rádióban kü- 
ményt kell rakni, ami ké- lön figyelmet kell majd fordítani 
pes ezt kiszolgálni. Kelet egyrészt az itt élő nemzetiségek- 
Szlovákiában szinte min- re, másrészt a határon túli ma- 
denütt fogható lesz a rá- gyárakra. Ez azt hiszem, szép 
dió. feladata lesz a rádiónak. Ebben

A rádiózáshoz szükséges az esetben állami támogatást is 
- A név még formálódik, de technikát pályázati úton, és saját lehet kapni az ORTT-től. Hogy 

úgy tűnik, Z-100 rádió lesz a erőből kell összehoznunk, és ar- ez mennyi? Azt majd meglátjuk, 
neve, “Z” a Zemplént jelöli, a 
“100” a megahertzet, amelyen 
sugározni fogunk. Ezt a Rádió 
Aktív Bt. Működteti majd Sá­
toraljaújhelyen a (9 emeletes 
épület) Dózsa György utca 10. 
szám alatt. A korábbi fogorvosi 
rendelő helyén alakítjuk ki a 
stúdiót. Olyan elképzelésünk 
van a stúdióval kapcsolatban, 
hogy maga az adás lebonyolítása 
látható legyen, tehát aki arra jár 
majd látja, hogy mi történik a 
stúdióban.

Az Országos Rádió és Te­
levízió Testület által kiírt

PÁLYÁZAT ALAPJÁN A SÁTORAL­
JAÚJHELYI székhelyű Rádió 

Aktív Bt. nyerte el a 100 
MHz-es frekvencián a mű­

sorszolgáltatási jogot. Az
ÉV AUGUSZTUSÁN MÁR PRÓBA­
ADÁSOK LESZNEK, ÉS SZEPTEM­
BERTŐL MÁR BIZTOSAN FOLYA­
MATOSAN HALLHATÓ LESZ A 

Z100 RÁDIÓ, MONDTA EL LA­
PUNKNAK Rónay Ferenc a 

SÁTORALJAÚJHELYI MÉDIA 
"NAGY öregje".

- Régen felvetődött egy rá­
dió indításának a gondolata 
Sátoraljaújhelyen, és a régió­
ban. Hogy áll ez a dolog?

- Ez a régen ez valóban régen 
volt, 1998-ban kellett előkészí­
teni, és akkor kiderült, hogy eb­
ben a térségben nincs engedélye­
zett frekvencia. Akkor indítot­
tunk egy engedélyeztetési eljá­
rást, aminek nyilván meg van a 
maga szolgálati útja, az ide kije­
lölt frekvenciákat nemzetközileg 
egyeztetni kell szlovákokkal, uk­
ránokkal. Hosszú időbe tellett, 
míg végre a szlovákok és az uk­
ránok is kedvező választ adtak, 
ami után kezdődött meg a hazai 
engedélyezési eljárás, aminek 
eredményeképpen 2001-2002- 
ben a meghirdetett frekvenciát 
akkor a katolikus rádió kapta 
meg. Miután volt még frekven-

mi nem egy frekvenciát 
egyeztettünk le ebben az ügy­
ben, hanem többet 
megint meghirdettek egy másik 
frekvenciát, ennek a pályázati 
kiírása, amit úgy néz ki, hogy 
megnyertünk, és a 100-as MHz 
frekvencián mi építhetünk ki 
egy rádiót.

- Mi lesz a rádió neve?

Indul a Sellő a Bodrogon
Hajózási szezonnyitó ünnep- megnő az igény a folyami hajó­

ségre került sor április 23-án Sá- zás iránt is. Ezért indították út- 
rospatakon, a Bodrogon lévő ;^r 
Sellő nevű folyami hajó fedélze- r; 
tén. Az idén 10 éves MAHART 
Passnave Személyhajózási Kft. 
által szervezett ünnepségen el­
mondták, hogy nagyban számí­
tanak arra, hogy a régió a szakaszra is kiterjeszteni a ha- 
idegenforgalma fejlődésnek in- józási szezon végéig, szeptember 
dúl, és a határnyitással együtt 25-éig.

a a Sellőt, amelyet igény sze­
rint lehet megrendelni a 
MAHARTON keresztül. Már 
Szlovákia felé is szeretnének
nyitni, és a folyami hajózást arra

- Van-e anyagi háttér, techni­
kai szükséglet, emberanyag?

- Természetesen meg kell te­
remteni az anyagi hátterét. Ezt 
pályázatokon keresztül próbál­
juk megszerezni, hiszen munka­
helyet hozunk létre, ezért mun­
kahelyteremtő pályázatot ad­
tunk be.

- Hány főre számoltok?
- Számításunk szerint kb. 20 

fő fog dolgozni a rádióban. De 
ha ez teljesen kifejlődik, elkép­
zelhető, hogy ettől többen is

cia

ezért

séggel feladott levelem által sorsoláson szer annyiba kerül, de egyébként garan- 
veszek részt és akár értékes ajándéko- táltan semmi sem kaptam érte cserébe, 
kát is nyerhetek.(OU/atóO levelek..) 

“Posta-rablás elsőbbséggel”
Tudomásom szerint a Posta, ma garan- 

A nyeremény - mint mézes madzag fel- táltan levélküldemény továbbítására ga- 
izgatta fantáziámat és megkérdeztem

láclót figyelembe véve úgy-ahögy elfo- 
gadhatók.
Amit viszont a Posta a levélfeladások el-

ranciát csak ajánlott feladás esetén vál­
lal, de ott sem vállal napra garanciát 
csupán arra, hogy a címzetthez eljuttat­
ja, illetve hitelt érdemlően átadja és alá­
írással dokumentálja a levél átvételét. 
Kérdem én milyenek a postai szolgálta­
tás szabályai és hogy engedhető meg 
egy ilyen etikátlan árdrágítás elsőbb- 

20%-kal. A külföldi levelek kézbesítési hogy elsőbbséggel adjuk fel leveleinket, itt viszont emberi számítással képtelen- séggel fedőnév alatt,
dijai viszont borsosabbak 80-90%-kal mert akkor 3 nap helyett 1 nap alatt kéz- ség, hogy 1 nap alatt célhoz ér a levél. Avagy ma, Magyarországon a tisztes-

besitik leveleinket a címzetthez és ha Úgy érzem az elsőbbséggel történt le- ségtelenségnek nincs határa???
A belföldi áremelkedések a jelenlegi inf- még kis szerencsénk is van az elsőbb- vélfeladás garantáltan csak közel két-

mibe kerül nekem ez az elsőbbséggel. 
Ennek az ára a következő:

Pató Pál úr szavait átformálva;
- Nem írok, nem olvasok így sok posta- sőbbséggel terén művel az már kicsit - Sima feladás 48 Ft, elsőbbséggel 90 Ft, 

de 1 nap alatt célhoz ér, mindennek fel­
ára 42 Ft közel 100 %-kal több.

sok -, és nagyon - szélhámosság.költséget megspórolhatok. -

Tények: 2004. március 16-tól a Posta Sárospatak és Sátoraljaújhely postafi-
szolgáltatási költségei emelkedtek. A bkjainak kedves és szolgálatkész alkal-
belföldi levelek kézbesítési díjai 15- mazottai invitálják a levélfeladókat arra, több.

Ugyanez külföldre 100 Ft helyett 130 Ft.
Mindennek felára 30 Ft, csupán 30%-kal

emelkedtek.
SZIGY.

,

Hí

12 ► Újhelyi Körkép ► 2004.04.

Tükörben

m
m
tó

-A

:
i:1' 

I

1
,

m
.rí:•Mhi-á
 .

1'

4;
MM

T



Olvasói levelek

S SS pánnyal az embereket arra akar­
ják kondicionálni, hogy semmi 
mást ne tegyenek, ne gondol­
kodjanak, csak az adott pillanat­
ban rájuk adják a voksukat. 
Hogy mi volt előtte, mi lesz utá­
na, nem számít, csak a szavazás 
pillanata. A gyűlöletbeszéddel, a 
FIDESZ elleni vádaskodással, 
Orbán Viktor farkasként való 
kikiáltásával erre akarják kondi­
cionálni a szocialista rendszer 
megmaradt híveit és azokat az 
embereket, akik minden áron 
bűnöst keresnek kilátástalan 
helyzetük miatt. Nekik szól a 
szocialisták kampánya: “Igaz, 
hogy nem bírod megvenni a te­
jet, igaz, hogy nem bírod kifizet­
ni a gázszámlát, igaz, hogy a 
nyugdíjadból nem tudsz megél­
ni, igaz, hogy nem tudod meg­
venni a gyógyszered, igaz, hogy 
a szocialisták kormányzása alatt 
rosszabb lett a helyzet, de mi 
megmondjuk, hogy kit kell 
ezért hibáztatnod! A szocialisták 
ideológiáját figyelve az a benyo­
másom, hogy szeretnék fellob- 
bantani az emberekben a gyűlö­
let lángját. Ennek pedig jó táp­

talaja az, amit a kormányzásuk 
másfél éve alatt teremtettek. 
Ugyanis, ahol szűkösség van, 
ahol nincs jólét, épp ott lehet 
vádaskodni, gyűlöletet kelteni. 
Aki nem érti a világot, nem érti 
miért él rosszul, annak jó a vá­
daskodás, lehet okolni valakit, 
lehet gyűlölni valakit, van oka a 
nyomorúságának, van kit okol­
ni. Ez az ideológia az MSZP ide­
ológiája, ezen nőttek fel, az osz­
tályharcon. Csak azzal nem szá­
molnak, hogy az emberek már 
nem félnek, az agymosás már 

válik be! Össze tudják ha­
sonlítani helyzetüket, hogy mi­
lyen volt a FIDESZ kormányzá­
sa, és a jelenlegi csődhelyzet 
alatt. Ha még nem vették el a 
szocialisták minden reményü­
ket, a jobb jövőbe vetett hitüket, 
akkor meg fogják mutatni józan 
ítélőképességüket és az uniós vá­
lasztások alkalmával, elmennek, 
és fogják tudni melyik párt listá­
jára adják le a voksukat, és me­
lyik párt fogja érdemben a ma­
gyar nemzet érdekeit képviselni.

(Olvadói/ levelek/...)

Terjed a Ron Werber-i vírus!
gyan tudja átérezni a magyar 
emberek helyzetét? Hogy lehet 
az, hogy egy idegen, háborút 
hirdet a magyarok közt? És vé­
gül megkérdezem, miért jó ez a 
szocialistáknak? Itt van mindjárt 
egy nyomós érv. R. Werber izra­
eli titkos ügynök volt. Ugye a 
volt titkos ügynökeinknek ez 
máris szimpatikus vonás. A má­
sik pedig az, hogy csak uszítás­
sal, gyűlöletkeltéssel, háborúhir­
detéssel képesek a szocialisták 
manipulálni az embereket, mert 
nincsenek igazi érveik, nincse­
nek eredményeik, nincsen mon­
danivalójuk. így számukra nem 
marad más, mint a vádaskodás, 
az ellenségkép kialakítása, ők 
ebben a gyűlöletideológiában 
nőttek fel, semmi más céljuk 
nincs, mint a zsákmányszerzés, 
semmi eszközük nincs, mint a 
gyűlöletbeszéd, mint az egyszerű 
emberek megtévesztése, mani­
pulálása. Ezzel a háborús kam­

Palicz Istvánné

Az MSZP tanácsadója Ron 
Werber háborút hirdetett a szo­
cialistákkal a FIDESZ ellen. 
Úgy vélik a szocialisták, hogy az 
uniós választásokat minden áron 
meg kell nyerniük, akár háborús 
eszközökkel is. Ők, akik megbé­
kélést, árkok betemetését, 
együttműködést hirdettek, most 
a háborús eszközöktől sem riad­
nak vissza! A megbékélés hirde­
tésekor valójában tudtuk, hogy 
ez a bort iszik és vizet prédikál 
tipikus esete. Most aztán kibújt 
a szög a zsákból, nesze neked, 
megbékélés helyett, háború. 
Persze Ron Werbernek, mint 
minden kibicnek semmi sem 
drága. De mit keres Werber Ma­
gyarországon? Mit keres hazánk­
ban egy idegen ember? Miért 
egy idegen ember osztogat taná­
csokat a szocialistáknak? Ho­

nem

több jövő megteremtéséért, utódaink 
életéért!

Nem lehetünk közömbösek, nem 

mondhatjuk, hogy nem rajtunk múlik! 

Rajtunk múlik, mindannyiunknak ten­
ni kell a jobbra fordulásért. Úgy vé­

lem, elégedetlenségünket a jelenlegi 

alkalmatlan kormánnyal szemben 
úgy fejezhetjük ki, ha olyan pártlistá­

ra szavazunk, amelynek képviselői 
képesek a magyar nemzet érdekei­

nek a képviseletére.

Olyan képviseletre van szükségünk, 

amely a nemzetért hosszú távon fele­
lősséget vállal, és azon dolgozik, 

hogy minden magyar állampolgár a 

társadalom fontos tagjának érezze 

magát.

Magyarország biztonságos jövőjét 
meg tudja megteremteni az Európai 

Unióban, biztosítva, hogy:

- egyenrangú partnerei legyünk más 
országoknak,

- hogy tovább bővüljön az Unió és ez­

által eltűnjenek a magyarságot elvá­

lasztó határok.

Merjünk nagyok lenni, tegyünk a vál­

tozásért!

“Senki sem képes előttetek semmit

először gondolatban, majd a valóság­
ban. A jövőt azzal teremtjük meg, 
amit most csinálunk. Gondoljuk át, 
hogy mit akarunk, mert ez a kulcsa 
annak, hogy a jövőnk úgy alakuljon, 
ahogy szeretnénk.
A kívánt jövő felé közeledjünk, és ne 
a nemkívánatos jelentől távolodjunk.
A kettő nem ugyanaz. A kívánt jövő 
felé törekvés automatikusan megsza­
badít bennünket a jelen korlátáitól.
De ha csak távolodunk a jelentől, ak­
kor bárhol kiköthetünk. Még rosszabb 

• is lehet. Annyit tudunk csak- 
, hogy más lesz. Fontos a hitünk, 
hogy a jelenlegi helyzetünket túl fog­
juk élni, fontos a hitünk saját magunk­
ban, hogy képesek vagyunk tenni a 
sorsunkért. Mi magunk alakítjuk a sa­
ját életünket, van beleszólásunk a sa­
ját sorsunk alakulásába! Ennek most 
megint eljött az ideje! 2004. június 
13-án az uniós választásokon győz­
zön az igazságos világba vetett hi­
tünk. Mutassuk meg, hogy elegünk 
van a Medgyessy-kormány baklövé­
seiből és szavazzunk egy olyan párt­
ra, amely képes megoldásokat találni 
a problémákra.

A Medgyessy-kormany nem azt az Minden remény igazi remeny, ha cse- uniós választás bizalmi szavazás 
életet biztosította, amit megígért. Be- lekvésre serkent, és a cselekvés el- |©sz* Van-e bizalmunk abban hogy a
csaptak minket, ígérgetéseiket nem hozza azt a jövőt, amelynek a jelen- jelenlegi szocialista kormány távlato-
voltak képesek betartani. Könnyebb, ben szeretnénk részesei lenni. Ha a kát biztosít és megfelelően képviseli
jobb megélhetést, több pénzt ígértek remény nem serkent cselekvésre, ér- a magyar nemzet érdekeit? Van-e bi-
a pénztárcánkba és több pénzt ígér- telmetlen. Nem hivatkozhatunk rá, zalmunk az iránt, hogy megfelelő
tek az önkormányzatoknak. hogy reménykedve várjuk a dolgok szakmaisággal képes lesz kiaknázni
Mit kaptunk ehelyett? Mi van most? jobbra fordulását, miközben nem te- az unió kínálta lehetőségeket, érvé- fölfedni, csupán azt, ami tudáso-
Azt látjuk, hogy hiányzik a kormány szünk semmit: a reménynek motiváló nyesíteni tudja-e a magyar érdeke- tok hajnalán, félálomban máris ott
részéről a döntésképesség, bankár- erőnek kell lennie a jobb jövő építé- két? Sajnos nem ezt tapasztaljuk!
szemléletű gondolkodás van, adós- sében.

(Olvadói/ levelek/...) = = =
Hittel év reménnyel af Európai UvtóbaÁ

Munka, otthon, biztonság!
“A világ legnagyobb problémáját adósodott, az emberek pénztárcája 

is meg lehetett volna oldani, ami­
kor még kicsi volt. ”

kiürült, a kormány szerencsétlen in­
tézkedései a gáz-, a gyógyszer, stb. 
áremelések ellehetetlenítik a nyugdí-

(Lao-ce) jasokat, a kisvállalkozókat, a gazdá- 
Csak az az ember képes előrejutni, kat, a munkának nincs értéke. Elpor- 
gyarapodni szellemileg, erkölcsileg, ladt az emberek biztonsága, a megél- 
anyagiakban, csak az az ember ké- hetés egyre nehezebb. A szocialista 
pes tenni önmagáért és másokért, aki kormány lezüllesztette a mezőgazda­
hittel él és reménykedik, hogy érdé- ságot, pedig mezőgazdaság nélkül

nincsen élet, levegő, étel, semmi sin- 
Állandóan keresnünk kell az alkal- csen. Tennünk kell azért, hogy a szó­
mat, a lehetőséget arra, hogy változ- cialista kormány ne folytathassa al­
tassunk, ha rosszul megy a sorunk, kalmatlan tevékenységét, 
kutatnunk kell a lehetőségeket, azt, itt az ideje, hogy hittel és reménnyel 
hogy mit érdemes tenni, ha a jelenle- változtassunk ezen a helyzeten! 
gi helyzetünk nem tetszik, ha elége- Az embereknek meg van a jobb,

igazságosabb világba vetett hite. Hi- 
Már pedig az emberek elégedetlenek szünk és reménykedünk, bízunk a jö- 
a jelenlegi helyzetükkel.

mes tenni!

detlenek vagyunk.

vőnkben!

hever."
Ezért kell összefogni, elmenni sza- 

ságfölhalmozás, az ország ismét el- A jobb jövőt magunknak teremtjük, vazni, egy reményeink szerinti élhe- /Kahlil Gibran/
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Visszatekintő

Kazinczy Lajos honvéd-tábornok élete ív. rész
(írta ő maga, aradvári fogságában 1849. szeptember 1-től október 24-ig.)

nököt akarták alkalmazni, azon- beszéltem, a mi az oroszoknál a 
bán ez őket elutasította és csak művelt társalgási nyelv, és igy ot- 
annyiban fogadta el ajánlataikat, tan, mint képzett katona, előál- 
hogy nekiek az ő tanácsát, ami- lottam volna az én tehetségem­
kor szükségük lesz reá, felaján- mel; de a többi tábornokok köz-

zül egy-kettőt, még talán Gör- 
Ezzel a nagy emberrel olyan geyt sem véve ki, nem lett volna 

szépen bántak el, hogy olyan képes az orosz hadseregben még 
csúnya bántalmazásban része- közönséges tiszti szolgálatot sem 
sitették, hogy neki még az ajtaja teljesíteni. Ezt azért írom le, 
elibe is őrt állítottak és fogságba hogy tudják meg az utódok,

hogy ha háborúba szolgálnak, 
inkább essenek el dicsőségesen, 
mint magokat hitvány Ígéretre 
és kegyelemre meg adják, mert 
az ilyen Ígéretet a győző fél, még 
talán ha magyar lenne is, soha 
sem szokta meg tartani.

Úgy látom abból a bánás­
módból, amiben itten Aradon 
részesítenek minket, hogy mi 

1 minden egyebek lehetünk, csak 
■ nem muszka főtisztek, mert mi 
| róllunk ezek a tisztességes urak, 
| amint itten át lettünk szolgáltat- 
I va, azonnal elfelejtkeztek, még 
I köszönni se jöttek hozzánk, pe­

dig én, ami az én pajtásom és vi­
téz barátom Damjanics és társa 
gróf Leiningen tábornokokat il- 

helyezték. Ekkor én és gróf Véc- leti, mi az összes lovainkat és 
sey Károly, a ki szintén itt be- fegyvereinket oda ajándékoztuk 
szélget velem,5 mi tettük azt az ezeknek az uraknak, de azért ők 
erős indítványt, hogy ha szaba- csak meg se köszönték azokat, 
dón nem bocsájtják, hát mi fog- Ezt azért mondom, hogy ami­
jük őtet kiszabadítani, és őket, kor én, az én szép szürke lova- 
mint lázadókat, elfogatni. Tehát mát az öreg Engelbert ezre- 
ez hatott és én voltam az, a ki- desnek*, aki előtt a fegyvert Zsi- 
nek a keze megfogta az ajtóki- bón letettem,** oda ajándékoz- 
lincset, a mely neki szabadságát tam, az azt mondta, majd meg­
megnyitotta. Ezt úgy irom, mutatom én neked kamerád, - 
hogy ezt ha az én rokonaim elöl- mert igy nevezett, miután né- 
vasnák, hát tudják meg, hogy metül igen jól tudott - majd 
ezt az embert, azt a Dembinszky megmutatom én neked milyen 
Henriket, az ország egykor ün- szépen fogol te még a mi kozák 
nepelni fogja, mert ez még azt az csapatainkkal attaguirozni, és 

5 ’ eltűrést is megtette az országért, azután ezekkel a magyar huszá- 
aZ a mely neki nem is volt hazája, tokkal milyen vitéz bravúrokat 

hogy ezeknek itten a jobb kezét fogol te még csinálni! - Bizony 
nyújtotta békére. Ez az ember, soha sem fogok én már, úgy lá- 
amint tudom, szerencsésen ki tóm, sem huszárral, sem kozák­
menekült Törökországba; bár kai még csak szóba sem ál lan i, 
csak mi is azt tettük volna, és ne mert nagyon furcsán kezdenek 
bíztunk volna a Görgey által ne- itten most egy pár nap óta mive- 
künk kiadott titkos Ígéretbe, lünk bánni ezek a tisztelt néme- 
hogy ha megtaláljuk magunkat tek és az itteni fővezér, a már is 
adni az orosznak, hát akkor, rettegett Haynau, akivel mióta 
minket, mint főtiszteket, az itten vagyok, tegnap-előtt volt 
orosz seregbe fognak alkalmaz- szerencsém először beszélni, 
ni. Ezt én magamra nézve talán Amikor magához rendelt és azt 
kivihetőnek találtam, mert a tót kérdezte tőllem, emlékszem-é 
nyelvet beszéltem, ezenkívül arra a forintos afférra, amelylyel 
francia nyelven tisztán Írtam és én őtet megbosszantottam és

A SZÖVEGET ÚGY KÖZÖLJÜK, AHOGYAN AZ MEGJELENT AZ ADALÉKOK
Zemplén vármegye történetéhez című kiadványban. Csak a ma­

gyarázó SZÖVEGET AKTUALIZÁLTUK NÉHOL A MÁHOZ.

Erről a nagy katonáról én so- ezekkel egy követ fújni. Ezek 
kát akarok írni, mert ennél na- voltak pedig Görgey, Kossuth és 
gyobb talentumot életemben a szerencsétlen erdélyi hadvezér, 
még nem láttam és nem Bem, a kinek csak a szerencséje 
ösmertem. Ez volt az én oktató ért valamit, de nem a tudomá- 
mesterem, az alatt a három hó- nya, mert ez is olyan furcsán 
nap alatt, amelyet alatta töltőt- gondolkozott e felől a nagy had- 
tem; és én olyan jól megcsinálni 
egy hadi tervet, mint megcsinál­
ta a kápolnai csatának a tervét, 
még csak nem is képzeltem, 
hogy ember azt meg képes csi­
nálni. Ezt ő egyedül és csakis 
egyedül csinálta, még engem 
sem mert bele avatni, mert tar­
tott az árulóktól, a kikkel mi 
folytonosan körül voltunk véve.
Amikor ez a terv készen volt, 
még akkor sem mutatta meg ne­
kem, hanem azt tette, hogy zse­
bébe nyúlt és egy papirt ki vett 
onnan és arról olvasta fel min­
den reggel azt, a mit azon napon 
tenni kellett; ezt azért mondom,

lotta.

W1

, /
<

mert egy mellé rendelt kor- KAZINCZY LAJOS SZOBRA SZÉPHALMON A KAZINCZY FERENC EM- 
mánybiztos az előtt pár héttel az lékcsarnok EIÓTT 
ő irományait összeszedte és né­
mi pénzét is és azokkal az ellen- vezér felől, a kire még azt is reá- 
séghez szökött által, még pedig fogták, hogy a temesvári csatát ő 
úgy gondoljuk, hogy az utolsó vesztette el, holott az a szeren- 
előtti elfogattatása ellenére letett csétlen ember1 az előtt való nap 
esküje ellen, mert ezt az embert, át vette tőle a fővezérséget, és 
a kinek olyan csúnya lelke volt, azután minden ész nélkül meg- 
mint a sötét éjszaka, akkor mi- ütközött, úgy hogy ez a nagy 
kor ő engemet akart elfogatni hadsereg egy pár álgyu lövés 
egy szakasz vasassal, én fogattam után széljel szaladt, ő maga pe- 
el egy fél század huszárral és azu- dig, minthogy lovon nem tudott 
tán őt Debreczenbe küldtem, becsületesen megülni, lováról le- 
hogy azután ő magát kitisztázta esett és a válla csontját eltörve 
és mint kormánybiztost Kossuth alig tudott Törökországba ki- 
Dembinszky mellé rendelte az- szökni. Én tehát, mint táborkari 
zal az utasítással, hogy őtet el- főnök, Dembinszky mellett vol- 
lenőrizze; de ez azt tette, hogy tam egészen a kápolnai csatáig3, 
visszaszökött a németekhez, mi- azaz addig, míg ezek 
kor aztán Windischgraetz her- összeesküdtek4 őtet le nem tar- 
ceg legazemberezte, maga elől tóztatták, amelynél csúnyább 
elkergette.2 Erre történt aztán, dolog a történelemben még nem 
hogy engem ezek az emberek történt. Ekkor Dembinszky az 
Debreczenbe annyira össze-visz- útlevelét kérte, de ezek a Kos­
szá szidtak, hogy én, mikor azt suth-párti emberek ettől meg­
hallottam, azt mondtam, én ijedtek és nagy nehezen elcsiti- 
ilyen emberek alatt nem szolgá- torták azzal, hogy Damjanics és 
lók, inkább megyek egy pásztori Vetter fővezérségét emlegették, 
életbe disznókat őrizni, mint és őtet, mint csak táborkari fő-
2 Kiről van szó: majd megtudjuk. Az 1 Már mint: Bem. 
emlékiratnak következő pontjából tud- 3 T. i. 1849. febr. 27-éig. 
juk, hogy Bemet, Görgeyt és Kossuthot 4 Görgey, Klapka, Máriássy. 
Kazinczy tábornok személyes ellensé- 5 T. i. Aradon, a vár kazamatájában, 
geinek vélte. * T.i. a muszka cár ezredesének. .

** 1849-aug. 25-én.
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Visszatekintő

ami miatt ő az én ezredemet net alkalmával értésemre adta a napot nálla töltvén, ottan 1842- kül, hogy tőlem búcsút vehetett 
annyira megsértette? Ebből úgy herceg, hogy az ő cselédeinek ik évi február hó 14-én meghalt: volna és engem megcsókolhatott 
látom, hogy nemsokára baj is le- adjak egy-egy pengő forint bor- hát én akkor szintén ő hozzá volna. Az a Báró Szepesy kisasz- 
het, mert ez az úr furcsa képet ravalót, amit persze azoknak szándékoztam, miután őtet már szony, akinél elhalt, engemet 
vágott hozzá, azt én igen jól leol- nem volt szabad elfogadni. Ezt régen nem láttam. E végből én igen szívesen látott és nekem azt 
vastam az ő pofájáról. Ezt a fúr- Haynau látva, kapta magát és hosszabb szabadságot kértem és az ajánlatot lette, hogy a teme- 
csa esetet elmondom, nehogy el- kivett a zsebjéből nehány ara- azzal a kevés pénzemmel, amit e tést ő fogja elvégeztetni, de meg­
felejtsem leírni. Mint a herceg nyat és ahány inas volt az asztal célra magamnak összespórol- boldogult anyám nekem mindig 
Lichtenstein Ferenc hadsegéd- körül, mindeniknek adott tam, lejöttem elsőbben Budára azt irta, hogy ha meghal, vites- 
tisztje, el lettem küldve Hay- egyet-egyet, azt hitte a szamár és az ottan lakott sógoromhoz, sem Széphalomra és úgy temet- 
nauhoz, hogy az én felebb- hogy azok ő tőle szintén nem Kraynik Imréhez szállottam, aki tessem oda, amint azt az én 
valómhoz jönne le ebédre; de ez fogják elfogadni; de azok bizony abban az esztendőben vette el az atyám ég életében meghagyta, 
azt felelte: ma nem jöhet, csak elvették, sőt ennek igen nagyon én legidősebb testvéremet, Egyik oldalán a kis Iphigeniának 
máskor, de majd megüzeni, megörültek és azt kiabálták, Eugéniát; és amikor nála vol- ő és a másikon az anyám feküd- 
hogy mikor. Ezt én igy elmond- hogy majd máskor is legyen az tam, oda jött egy fiatal leány, jenek.3 Ezt akartam tehát én is 
tam az én parancsnokomnak, excellentiás úrhoz szerencséjük, akit Kappel leánynak mutatott ottan Váradon csináltattam neki 
amiért ez igen megharagudott és Ez az eset azután Prágában köz- be nekem az én testvérem, és azt egy jó erős diófa koporsót és azt 
azt mondta menjek vissza hozzá szájon forgott és Lichtenstein mondta, hogy az egy igen gaz- egy nagy ferschlógba tétettem és 
és mondjam meg neki, mikor herceget e miatt ez a gazember dag parti, nagykereskedőnek a azután az én tiszti szolgámat, 
fogja megüzenni, hát akkor soha ki nem állhatta, pedig en- leánya. Ez a leány nekem igen akit magammal vittem, előre el- 
majd várni fogja őtet. Ezt én nek a csúnya tréfának ő volt a megtetszett és arra kért kisérjem küldtem Széphalomra egy levél- 
megmondtam Haynaunak és ő kezdője azzal, hogy velem azt haza, mert ő csak gyalog jött. Én lel, a szegény anyám tetemeit 
erre azt felelte: ha most meg- üzente: majd csak akkor fog ezt örömmel tettem és ezzel a pedig egy fogadott fuvarossal és 
mondom, hát akkor nem lesz ebédre jönni, ha ő maga üzeni leánynyal már menet közben a Báró Szepesy egy gazdatisztjé-
olyan jó ebéd, mint szokott len- meg, mert akkor, ha nincsen ot- annyira össze esmerkedtem, vei elküldtem szintén oda, akik
ni, tehát nem fogom megmon- tan vendég, tudja hogy jobban hogy ennek is már menet köz- a sok útba csak tizedik napon ér- 
dani. Erre a herceg azt kérdezte, főznek és pezsgőt isznak. ben azt ígértem, hogy ha Isten tek oda,4 úgy hogy szegény

Ilyen nyomorult ember ez az előmenetelt ad, hát őtet leve- anyám tetemei már meg is sza- 
ni? Én ezt tudtam és engemet itteni kommendáns, aki talán szem. Erre a leány ezt igen érzé- gosodtak, pedig akkor igen hi- 
oda küldött, hogy ebédeljek ot- még egyébb is lehet, ha a császár kényén vette és engemet igen ki- deg idő volt. Én azután vissza- 
tan én is, és ha látom, hogy ő őtet úgy szereti, mint mi hall- tüntetett, annyira, hogy egy kis mentem az én kedves regemen-
mit eszik, hát én is azt rendelje juk, mert ez akar lenni a mi éli- házi mulatságon, amelyet az ő temhez, amely akkor már nem
és ha pezsgőt iszik, én is azt ho- bünk adandó ítélő törvényszék szülei adtak, ez a leány folytono- Prágában, de Bécsben feküdt, 
zassak, de sokkal finomabbat, és elnöke, ezt mi ezekben a napok- san csak én velem táncolt és mu- mint az ottani garnison egyik re- 
őtet meg ne kínáljam. Ez meg is bán hallottuk; talán úgy is lesz és látott. Ezt az én testvérem észre gementje. 
történt és én az asztalnál azt kér- akkor azt hiszem én nem igen vett és azt mondta: te Lajos, úgy Ekkor ez az utazásom nekem 
deztem az én uramtól - mert ez számíthatok valami tisztelt nagy látom te igen bele szerettél ebbe igen sok és terhes adósságot csi- 
már akkor tábornok volt - hogy pártfogóra ő benne, hanem in- a leányba, hát ha elakarod ven- nált, mivel az anyám elküldése 
miért nem iszik ő is olyan fimon kább az ellenkezőre. ni, akkor most erről ne beszélj, és az ottani költségek engemet
pezsgőt, mint én? Erre Haynau Ezt amint leirtam, kopogtat- csak ő vele, mert az apja az igen annyira megerőltettek, hogy én 
egy nagyot nevezett és azt felel- tak és bejött a profósz és azt gazdag ember, az te hozzád nem az én tiszti állásomat kénytelen 
te, hogy neki van egy szép leá- mondta, menjek kihallgatásra ő fogja adni, csak olyanhoz, aki- voltam odaengedni egy gazdag 
nya, tehát ő annak spórol; ha ő vele- Elmentem és azt kérdezte nek annyi vagyona lesz, mint fiatal embernek, a ki nekem 
olyan pezsgőt inna, hát akkor a egX német auditor2 kapitány, neki. Ezt ez a leány pompásan ezért fizetett másfélezer pengő 
leányát senki se venné el, mert hogy hívnak és hol születtem és megtartotta, mert erről ő nem forintot, de azzal a feltétellel, ha 
nemtelen emberhez nem adja, hány eves vagyok? Erre meg ad- szólott senkinek egy szót sem, en neki a katonai tudomanyok- 
nemes ember pedig megkövete- tam a feleletet és vissza küldött, csak magába tartotta a szerelmét ból leckéket adok és ő ezért en- 
li, hogy a feleségének sok pénze őc bogy mi lesz ebből en nem es legfeljebb az en Zseni testve- gémét el tartozik látni elelem- 
legyen. Ezt én elmondtam az én tudom, mert ezek napról-napra remnek mondott néha felőlem mel és lakással. Ez történt az 
hercegemnek, és azt is elmond- cudarabbak kezdenek lenni. At- egyet-mást, de soha sem úgy, 1847. év elején. Ez egy németor- 
tam, hogy pezsgő helyett csak tó1 félek elveszik ezt az egyetlen hogy ebből valamit lehetett vol- Szági nagykereskedőnek vólt a 
komisz bort ivott, tehát azt ren- toliamat és a papirosomat, pedig na következtetni. Ezt a dolgo- fia és nekem azt Ígérte, hogy ha 
delt a herceg akkor, amikor ő nag7on sajnállanám, ha én ezt az mát azonban Lónyay Menyus megunja a katonaságot, hát ak- 
oda jött1 és kijelentette, hogy eg7 nehány lapot itten le nem alaposan elrontotta, áskálódván kor azt az állást nekem vissza- 
ebéden ott fog maradni. Midőn írhatnám, mert későbben isten ellenem az öreg Kappelnél, hogy ajándékozza. Ez nem történt
az ebéd vége felé járt, a herceg tu<fja mi lesz velünk, lesz-é al- én igen szeretek uraskodni. meg, de azért engemet igen úri
egy üveg pezsgőt oda tétet én kalmam Írni vagy sem? Vissza- E közben kapok én egy stafé- módon elIátott addig> míg a 
elibém és parancsolja, hogy megyek 0<fa, ahol elhagytam, az- tát, amelyben írja nekem az én vizsgát vele le nem tétettem és

időpontra, amikor én jó anyám, hogy ő igen nagy be- ^utin ő engemet elküldött a sa-
a királyt és viászárt szolgálni regen fekszik Nagy-Váradon, te­

hát menjek hozzá, mert érzi,

hol szokott ez az ember ebédel-

az arra azigyák belőlle a tábornok Hay­
nau egésségére, de neki ne tölt­
sék belőle egy cseppet sem__
én meg is tettem, és aztán elme-

ját lovain Pestre, a hol én azon­
nal beszállottam az én szeretett 

sokáig fog élni. En- testvéremhez és neki
£zt megszűntem.

Ez úgy történt, hogy amikor hogy nem _________ az esetemet
az én jó anyám elment egyszer nélfogva én el is utaztam rögtön elbeszéltem, a ki engem ezért 
Nagy-Váradra egy ottan élő Bá- oda és csak annyira emlékezem, igen keserves szemrehányások­
ra Szepesy kisasszony látogatásá- hogy még egy pár szót tudtam kaj j[ietett 
ra, akivel családunk rokonsági vele szólani és azután elhunyt az 
viszonyban állott és néhány hó- én karjaim között.'Elhunyt anél-

1 T.i. a herceghez ebédre.
2 Hadbíró.
3 Úgy is fekszenek.
4 Csikorgó télben Váradtól Szépha­

lomig tiz napi járóut! -folytatjuk-
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A BORSOD VOLÁN Személyszállítási Részvénytársaság
felvételt hirdet

JÁRMŰJAVÍTÓ VEZETŐ
munkakör betöltésére.

Feladat:
A sátoraljaújhelyi autójavító üzem telepén javításra jelentkező autóbuszok és 
egyéb járművek karbantartásának irányítása és szervezése az érvényben lé­
vő gépjármű-javítási technológiai utasítások szerint.

Pályázati feltételek:
> Autószerelő szakiránynak megfelelő felsőfokú végzettség, mely lehet:

• gépész üzemmérnök
• közlekedés gépész üzemmérnök
• általános gépész üzemmérnök
• gépjavítási technológiai üzemmérnök
• mezőgazdasági gépész üzemmérnök 

képesítés.
> szakmai tapasztalat a gépjárműjavítás területén
> legalább 3 éves vezetői gyakorlat
> számítógépes alapismeretek

A jelentkezéshez csatolni kell:
• a pályázó személyi adatait,
• az eddigi szakmai tevékenységet bemutató önéletrajzot,
• egyetemi, vagy főiskolai végzettséget (képzettséget) és egyéb tudást, 

ismereteket igazoló okiratok másolatát,

Az alkalmazás feltétele 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. 
Jelentkezéseket e hirdetés megjelenését követő 2 héten belül fogadunk el, 
melyet zárt borítékban a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Rt. Humánerőfor­
rás Irodájára kérünk megküldeni (cím: 3502 Miskolc 2. Pf. 208.).
Bővebb felvilágosítás a 46/515-008-as telefonszámon kérhető.

Apró
Révész utcában főbérlő nélküli 
lakás kiadó! Érd: 06-30-261-
3386

Sátoraljaújhelyi összkomfortos 
szoba, konyha, fürdőszobás kertes 
családi házrész, tiszta rendszerető 
házaspár részére bérbe kiadó. Tel: 
06-30-327-2357

Német korrepetálást vállalok. Tel: 
06-30-311-6778

Eladó (halál eset miatt) jó állapot­
ban lévő szőlő Sátoraljaújhelyen 
a Várhegyen 1931m2 területű 
700 ezer forint és 1766m2 terüle­
tű, présházzal, villannyal ciszter­
nával 1,2 millió. A két szőlő egy­
ben is eladó 1,5 millióért. 
Érdeklődni: 47/322-073

Boros pince 20 méter hosszú, 2,5 
méter széles a csodarabbi, 
Teitelbaum sírja alatt eladó. Kivá­
ló klíma, kóser bor érlelésére is al­
kalmas, áram van. Érdeklődni: 
47/322-073

Hitellehetőség!
Ingatlan fedezetre kedvező ka­
mattal vehet fel hitelt szabad fel- 
használásra, jövedelemigazolás és 
kezes nélkül.
Meglévő hitelek kiváltása, maga­
sabb összegű hitellel.
Tel.: 06-30/358-9297

Opel Astra 1,4, 3 ajtós. Extrák + 
ÁTÉRI tuning. Ár: 820.000 Ft. 
Tel.: 20/5997182

Sátoraljaújhelyen két családnak is 
alkalmas négyszobás családi ház 
nagy kerttel, borospincével, ásott 
kúttal, műhellyel a Május kút 
úton eladó.
Érdeklődni: 47/322-073

esetben, a pincékben felgyülem- Továbbra is várjuk az olvasó- csendes időben. A meggyújtott 
lett vizet kellett eltávolítaniuk és ink által felajánlott tűzoltósággal tüzet ne hagyják felügyelet nél- 
5 alkalommal megdőlt fát, letört kapcsolatos régi tárgyakat be- kül, és mindig tartsanak a tűz 
faágat távolítottak el, melyek a rendezéseket, felszereléseket, do- helyszínén olyan eszközöket, 
lakóházakat veszélyeztették. 1 kumentumokat (oklevél, kitün- amelyekkel a tűz terjedése meg- 
esetben gázszivárgásnál biztosi- tetés, fénykép, stb.). Címünk; akadályozható, illetve a tűz el- 

mányzat Hivatásos Tűzoltósága tott^c a helyszínt. Egy esetben 3980. Sátoraljaújhely, Pataki út oltható.
. illetékességi területén 2004. 

március 16-tól április 15-ig ter­
jedő időszakban, 36 esetben tűz­
esethez, 12 esetben műszaki 
mentéshez, 1 esetben vaklármá­
hoz riasztották a sátoraljaújhelyi 
tűzoltókat.

A tűzesetek nagy részét (25 
eset) a szárazfű tűzesetek tették 
ki, 3 esetben a felhalmozott sze­
mét gyulladt meg. A műszaki 
mentések során tűzoltóinknak 3

“Tüzes hírek”
Bodnár Attila

Sátoraljaújhely Város Önkor-

egy biztonsági szelep nélküli 2. 
tűzhelyből szivárgott a gáz, 
melynek következtében 1 sze­
mély eszméletét vesztette.

- Április 06-án a késő délután 
Sárospatakon az Arany J. és 
Aradi utcák kereszteződésénél arra, hogy szabadban tüzet gyúj- szülékről indított 105-ös segélyké- 
egy Suzuki és egy Alfa Romeo tani csak úgy szabad, hogy az a rő hívás Miskolcra, a megyei 
típusú személygépkocsi karam- környezetére gyújtási veszélyt ne ügyeletre fut be. A tűzoltóság mo- 
bolozott, 2 személy a Suzuki jelentsen. Kirándulások során bil telefonkészülékről a 06-47-

erdőben csak a kijelölt helyen 523-140 számon közvetlenül el- 
gyújtsanak tüzet, de csak szél- érhető.

Segítségüket előre is köszön- Tűz esetén hívják a 105-ös se­
gélykérő számunkat, és ne feledjék 
ÖNÖKÉRT HA KELL, TŰZBE 
MEGYÜNK!

jtik!

lótanács: Tájékoztatjuk
Felhívjuk olvasóink figyelmét Önöket, hogy a mobil telefonké-

gépkocsiba beszorult.
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Ajánló

Zemplén Televízió műsora (április 26. - május 30.)
2004. április 26. hétfő
9 órától másnap délutáni adás ismétlése 
18:00 Szlovák nemzetiségi magazin 
18:30 Szijjártó Péter Sátoraljaújhelyben 
18:40 Német nemzetiségi magazin - 

Károlyfalva

19:00 Hír 7 
19:15 Sajtófélóra 
19:45 Kormorán koncert 
20:15 Cserepek (magyar dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 5. szerda 
18:00 Agrárpercek
18:30 Zemplén Európában - régiófej­

lesztési konferencia

dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 14. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:20 Sportmagazin 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír 7
19:15 Horgászpercek - verseny a Be­

rekben
19:45 Kipufogó - technikai magazin 
20:15 Nyírfaliget (lengyel film)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. máius 15. szombat
18:00 Roma Kafé
18:25 Szociális támogatások
18:45 Most mondja meg! Sátoraljaúj-

Kisrozvágy Berzseny falu 
18:45 Most mondja meg! Sárospatak 
19:00 Hír 7 
19:15 Rock-csatorna 
19:45 ZTSZ ünnep Alsóberecki 
20:15 Egy kicsit én, egy kicsit te (ma­

gyar film)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. május 23. vasárnap 
18:00 Egyházi közvetítés 
19:00 A héten történt ....
19:35 Hétmérföldes - turisztikai maga-

19:00 Hir 7
19:15 önkormányzati ülés közvetítése 

- Sárospatak 
2004. április 27. kedd 
9 órától másnap délutáni adás ismétlése 
18:00 Fogadóóra - Szamosvölgyi Péter 
19:00 Hír 7 
19:15 Neves Újhelyiek 
20:05 Sértés (magyar dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. április 28. szerda 
9 órától másnap délutáni adás ismétlése 
18:00 Gazdasági kórkép - Foton Kft. 

Sárospatak
18:40 Megyei Polgárőrség 
18:50 Jótékonysági kiállítás az Erzsé­

bet Kórházért - Sátoraljaújhely

19:00 Hír 7
19:15 Közérdekű magazin 
20:10 Dédelgetett kedvenceink (ma­

gyar szatíra)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 6. csütörtök 
18:00 Városháza hírei - Sárospatak 
18:30 Bűnmegelőzési koncepció - Sá­

toraljaújhely

zin
20:05 A csoda vége (magyar tragiko­

média)
21:25 A héten történt ....(ism.)
22:00 Képújság 
2004. május 24. hétfő 
18:00 Egyházi idő - Máltai ajándékok 
18:30 Határon túl - Borsi Rákóczi Év­

forduló 
19:00 Hir 7
19:15 önkormányzati ülés közvetítése 

- Sárospatak 
2004. máius 25. kedd 
18:00 Fogadóóra - Záhony 
18:40 Feng Shui és homeopátia 
19:00 Hir 7
19:15 Közérdekű magazin 
20:15 Tíz év múlva (magyar film)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 26. szerda 
18:00 Gazdasági kórkép 
18:30 A hónap témája 
19:00 Hír 7
19:15 Net@kép informatikai magazin 

1. rész
20:00 Közérdekű magazin 
20:20 Álljon meg a menet (magyar víg­

játék)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 27. csütörtök 
18:00 Városháza hírei - Sátoraljaújhely 
18:30 Civil szféra - Kazinczy Társaság 

ülése 
19:00 Hír 7 
19:15 Aréna
20:05 Sortűz egy fekete bivalyért ((ma­

gyar film))
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 28. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:20 Sportmagazin 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír 7
19:15 A félhold árnyékában ((orosz ka­

landfilm))
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. máius 29. szombat
18:00 Turmix
18:30 Sorsok, történetek ....
19:00 Hir 7
19:15 Közérdekű magazin 
20:05 Magyarok (magyar film))
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. máius 30. vasárnap Pünkösd 
18:00 "Hozom a barátomat"
19:00 A héten történt...
19:35 Sorsok - fogyatékkal élők maga­

zinja 2. rész
20:40 Magyarország tájai 3. rész 
21:25 A héten történt... (ism.)
22:00 Képújság

hely
19:00 Hír 7
19:15 Közérdekű magazin 
20:10 Uramisten (magyar dráma)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. május 16. vasárnap 
18:00 "Hozom a barátomat" - Zinner Ti­

bor, Bárándy Péter
19:00 A héten történt.....
19:35 Sorsok - fogyatékkal élők maga­

zinja 1. rész
20:35 Magyarország tájai 1. rész 
21:25 A héten történt.... (ism.)
22:00 Képújság 
2004. május 17. hétfő 
18:00 Katedra - az utolsó padban 
18:30 őszintén - cigány etnikai maga-

19:00 Hír 7
19:15 Régiónk és az EU - záró fórum 
21:00 Magyarország tájai 2. rész 
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 7. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:20 Sportmagazin 
18:30 Mecénás 
19:00 Hir 7
19:15 A gordonkaművész 
19:45 Anna Karenina (orosz dráma) 
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 8. szombat 
18:00 Füzéri kapunyitás 
18:20 Zenélő percek - Víg özvegy 
19:00 Hír 7
19:15 Közérdekű magazin 
20:15 Árvácska (magyar dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 9. vasárnap 
18:00 Egyházi közvetítés 
19:00 A héten történt ....
19:35 Pataki Diákok Fesztiválja 
20:05 Ilyen még nem volt 2. rész 
20:45 Magyarország tájai 3. rész 
21:25 A héten történt ... (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 10. hétfő 
18:00 Szlovák nemzetiségi magazin 
18:30 Egyházi idő - Kárpátaljai Refor­

mátus Zsinat 2. rész

19:00 Hír 7
19:15 Régiónk és az EU - szociális biz­

tonság, szociális védelem 
20:00 Az új földesúr ((magyar dráma)) 
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. április 29. csütörtök 
9 órától másnap délutáni adás ismétlése 
18:00 Városháza hírei - Sátoraljaújhely 
18:30 Keresztény fórum - Su.
19:00 Hír 7 
19:15 Aréna
20:00 Vámmentes házasság (magyar 

vígjáték)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. április 30. péntek
9 órától másnap délutáni adás ismétlése
18:00 Sporthírek Zemplénből
18:20 Sportmagazin
18:30 Mecénás
19:00 Hir 7
19:15 Horgászpercek - haltelepítések 
19:45 Dzsungel könyve - Sp. Reformá­

tus Gimnázium előadása 
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. máius 1. szombat
9 órától másnap délutáni adás ismétlése
18:00 Május 1. ünnepség Sátoraljaúj-

zin
19:00 Hir 7
19:15 Ötszemközt - Ósz István 
19:45 Közérdekű magazin 
20:15 Járvány (magyar dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 18. kedd 
18:00 Fogadóóra - Szamosvölgyi Péter 
19:00 Hír 7
19:15 20 éves a Zemplén Tájvédelmi 

Körzet - ásványok világa 
19:40 Közérdekű magazin 
20:15 Ideiglenes paradicsom (magyar

film)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 19. szerda 
18:00 Régiónk és az EU 
18:30 Bűnmegelőzési koncepció Sátor­

aljaújhely 
19:00 Hir 7
19:15 Közérdekű magazin 
19:55 Az amatőr ((lengyel film))
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 20. csütörtök 
18:00 Egészségvédelem 
18:30 Vágás nélkül 
19:00 Hír 7
19:15 Sorsok - fogyatékkal élők maga­

zinja
20:15 Önkormányzati ülés közvetítése 

- Sátoraljaújhely 
2004. május 21. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:20 Sportmagazin 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír 7 
19:15 Tolcsva Ring
19:45 Díszelőadás (magyar zenés film) 
21:00 Magyarország tájai 2. rész 
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. máius 22. szombat
18:00 Határtalan Történelmi Ünnep -

hely 19:00 Hír 7
19:15 Közérdekű magazin
20:05 Vasárnapi szülők (magyar drá-

19:00 Hír 7
19:15 Oblomov néhány napja (orosz 

dráma)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 2. vasárnap 
18:00 "Hozom a barátomat" - Zinner Ti­

bor, Bárándy Péter 
19:00 A héten történt....

ma)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság
2004. május 11. kedd
18:00 Fogadóóra - Dr. Jánosdeák Gá­

bor
19:00 Hír 7
19:15 Bábu (lengyel dráma) 
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 12. szerda 
18:00 Gazdasági kórkép 
18:30 Régiónk és az EU 
19:00 Hír 7

19:35 Sárospataki május 1. ünnepség 
20:15 Bajnoki kézilabda mérkőzés köz­

vetítése Sárospatakról 
21:25 A héten történt (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 3. hétfő 
18:00 Katedra - oktatási magazin 
18:30 Ruszin magazin - elnökségi ülés 

Sárospatak
19:15 Közérdekű magazin 
20:10 Legátó (magyar szatíra)
21:45 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 13. csütörtök 
18:00 Nagykapos: Erdélyi Napok 
18:30 Szolgálatban - B.-A.-Z. Megyei 

Tűzoltó Majális

19:00 Hír 7
19:15 Egyházi idő - Kárpátaljai Refor­

mátus Zsinat
19:45 Lolíta (amerikai dráma)
21:45 Hir 7 (ism.)
22:00 Képújság 
2004. máius 4. kedd 
18:00 Referencia - gazdasági szolgál­

tató magazin

19:00 Hír 7
19:15 Közérdekű magazin
20:10 A pendragon legenda (magyar
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Sport

Uj üzemeltető a Városi Uszodában tagozatos tanulók - és 50%-os - 
felsős tanulók - kedvezményt 
kapnak.

Az uszoda szolgáltatásai és 
belső környezete egyre inkább 
komfortérzetet és ahogy mosta­
nában mondani szokták, euró­
pai színvonalat jelent. Igaz, ezt 
beárnyékolja kissé az IGMEND 
KFT mint kivitelező által beépí­
tett rozsdásodó korlát, amit ed- 

sem

A Városi Uszoda március 1-je Iái, hanem a körzet iskolái is elő- nözhet mindenkit, 
után a Kazinczy Ferenc Általá- szeretettel használják a létesít- A megváltozott nyitvatartási 
nos Iskola keretei között műkő- ményt. A látogatottság ezzel bi- idő szinte minden igényt kielé- 
dik. Már március első napjaiban zony emelkedik. Már megjelen- gít, mert reggel 6-tól este 20-ig 
változások következtek be az tek az első középiskolás csopor- nyitva tart a létesítmény, 
uszoda működésében és bővül- tok is, még ha egyenlőre kevesen Az iskola jelentős hangsúlyt 
tek a szolgáltatásai is. A legjelen- is, pedig a bővülő lehetőségek helyezett eddig is a testi nevelés- 
tősebb változás a medencében éppen ezt a korosztályt érinthe- re, ez a létesítmény működteté- 
történt. A medencevizet a tan- tik talán a leginkább. A belépő- sével igazán szembeötlő, mert
medencében 31-32 fokosra me- vei igénybe vehető kondi terem szerveződik a fiatal korosztály ^*8 többszöri felszólításra 
legítettük, míg a nagymedencé- - ahol egy pingpongasztal is ren- köréből a vízilabda szakosztály, cserélt ki. Reméljük a kivitelező 
ben is kellemes 29 fokos ma- delkezésre áll -, de van szolári- ahova a környékről is nagy ér- KFT kijavítja ezt a hibát és egy-

um, szauna, be lehet jelentkezni deklődés mutatkozik. Újdonság re többen használják majd ki- 
Ezzel együtt járt az iskoláknak gyógymasszázsra, megnyílik a az is, hogy a kitűnő tanulmányi kapcsolódásra, szórakozásra, 

nyújtott kedvezmény, ezért már büfé, egy sor olyan szolgáltatás, eredményt elérő tanulók a nyári kellemes időtöltésre ezután a 
nem csak a város általános isko- ami tartalmas időtöltésre ösztö- időszakban térítésmentes - alsó Városi Uszodát.

radt.

egyéb szennyezőanyag: papír, falevél,
stb. is belekerülhet. Ha tehát leveszik Ce területének esti, éjszakai megvédé- 
a sátort, a fenti indokok alapján el- se> megőrzése. A 80-as években, jó 
szennyeződött víz feltétlen gyakoribb ^ amikor a

1.) A Tanuszoda területe a lebon- Jk ydmenyezm, hmm a „ ré medmce Mnd_
KÖJÁL kötelessége a strandok víz- J 6
minőségének ellenőrzése. Nyár van, ként hímtUn ^szakat Ut0'
meleg van, nyilvánvalóbb a fertőzés- gatók is "használták" nem mindig 
veszély is nagyobb.

3. Hiába lesz nyár a naptár sze-

5. Nehezen megoldható a meden-
(Gk/atói/leveleh...) =

Tisztelt Szerkesztő Ür!
Néhány észrevételt szeretnék ten­

ni, az újhelyi Tanuszodával kapcso- tás után is rendkívül kicsi, szűk sza- 
latban. A legutóbbi önkormányzati badtéri strand üzemeltetésére, 
ülésen, amikor eldőlt, hogy a Tan­
uszoda a Kazinczy iskolához tartó- vize hamarabb fog elszennyesedni: 
zik, Bárdi Igazgató Úr tervei között 4-5 méterre a Balassi utcában teher­
megemlítette, hogy a sátor lebontásá- autók, kamionok, gépkocsik közle- 
val a nyári időszakban strandként kednek, felverik a port, ez mind be­
kívánja üzemeltetni a létesítményt, lekerül a medencébe. Újhely erősen 
Ehhez szeretnék néhány gondolatot szeles város. Komolyabb szelek esetén

hozzátenni:

2. Ha leveszik a sátrat, az uszoda csak fürdésre, úszásra.
Egy szó, mint száz, a tanuszodát 

rint, nincs garancia a végig biztosi- látogatók nagy többségének aggálya- 
tott napos, kánikulai időre. Mi van tj vannak a sátor levételével szabad­
akkor, ha erősebben juj a szél, neta­
lán beáll az esős időszak. Ezeken a

téri stranddá nyilvánított üzemelte­
tési móddal kapcsolatban. Nagyonnapokon nagyon kevesen fognak be­

menni a medencébe. Ezáltal a terve- szfPen kérJük a döntéshozókat, hogy 
bevétel-növekedés biztos, hogy ]°L alaposan gondolják át, mielőtt 

bekövetkezik? engedélyezik a nyári működtetést.
4. A sátor levétele, összehajtogatá- Ha kell talán még Jiiggetlen szak­

sa, tárolása sem problémamentes, ember véleményezése is szóba kerül- 
Levenni és újra feltenni csak tapasz- hgt. érvgkgt> euenérveket egymds 
talt szakértői gárdával lehet. Hol le­
het majd szakszerűen tárolni'? Ez egy 
duplafalú, különleges sátor, ami

olcsó (ha netalán újat kell majd nyeket> hatósá&1 jogszabályokat fi­
venni a helytelen összecsomagolás, gyelembe véve hozni meg a végleges 
tárolás miatt).

Első félidei jobb játékával meg­
érdemelten nyert az STK a 
sportszerű ellenfél ellen.

NB II Winner csoport Zsófi Józsefi "Fegyelmezetten és 
Saújheivi TK - K harrikai RSr. nagy lelkesedéssel játszott a csapat, 

4-1 (4-1) mert bizonyítani akartunk. Most
Saújhely, 2004. március 27. rnár remélem, elhiszik a játékosa- 
300 néző, im, hogy van keresnivalónk ebben
vezette: Bodnár. , az osztályban. "
STK: Zubik-Csáki, Ocsenás, Kálmán Vilmos: "Számomra 
Bodnár, Szabó S.-Szabó I.

Labdarúgás zett

mellé tenni, a strand műkódtetésé-
; hez feltétlenül szükséges követelmé-

nem

hurszky (Trembulyák, 62.p). m A trmt napon a Szentes ellem 
Edzó: Zsófi József. teljestmenyünket ,s alulmúltuk.
Gólok: Pothurszky (8.p), Ju­
hász 2 (12.,.20 p), Ablonczi 
(35.p), illetve Bányai (43.p, 
tizenegyesből).
Jók: Juhász (a mezőny leg­
jobbja), Janikó T., Ablonczi,
Bodnár, Ocsenás, Zubik (ki­
védte az első tizenegyet).

döntést.

Labdarúgás Gólok: Juhász (15.p, tizenegyes­
ből), Pothurszky (4l.p) illetve 
Menyhárt 2 (47, 52.p), Fekete 2 
(77., 81.p).
Jók: Szabó S., Barna.
A jó iramú mérkőzésen az 
“egyfélidős hazaiak” tudománya 
elillant a tizenhatosokon belül.

Kazincb.Statisztika" •gTK
Kihagyott gólhelyzet: 10 6.

9. 9.Lövés, fejes kapura: NB II Winner csoport
Sátoraljaújhelyi TK — Vecsés

2-4 (2-0)
Sátoraljaújhely, 2004. április 10.
— 300 néző, vezette: Varga.
STK Zubik-Dókus (Janikó R„ Zsófi Józsefi "Az, hogy 2-0-ról 
25., Balogh 71.p), Ocsenás, elveszítünk egy megnyert mérkő- 
Bodnár-Szabó S., Csáki-Szabó zést, csak egy probléma a sok kö- 

Juhász, Barna-Ablonczi, zül, ami a csapatot körülveszi. A 
Pothurszky. Edző: Zsófi József. megoldás pedig csak késik,

késik...
Blashek Árpád: "Egy félidő

6. 6.Lövés, fejes fölé, mellé:
1Kapufa:

21Szöglet
9.Szabálytalanság 15

2. 1Sárga lap

Márészalka-Sátoraljaújhelvi TK J. (62.p), illetve Pothurszky 2
(64., 77.p), Juhász (26.p).
Jók az STK-ból: Janikó T„ 
Pothurszky, Juhász, Ocsenás. 
Virovecz Pál: "Súlyos védelmi hi­
bák ellenére magabiztos győzel­
met arattunk. ”
Zsófi Józsefi "A félidőben 10 

2 perccel “tovább maradtunk” az

6-3 (1-1)
Mátészalka, 2004. április 3. 
Vezette: Nagy L.
STK Zubik-Dókus, Ocsenás, 
Bodnár, Szabó S. (Balogh, 75.p) 
— Szabó I., Janikó T., Juhász, 
Janikó R.-Ablonczi, Pothurszky. 
Edző: Zsófi József.
Gólszerzők:

I.,

Statisztika STK Vecsés
Kihagyott gólhelyzet: 7 4.
Lövés, fejes kapura: 
Lövés, fejes fölé, mellé: 
Kapufa:______________

11 7 előnyt adtunk ellenfelünknek, 
de így is megérdemelten nyer­
tünk. ”

8. A
Szilágyi

(49.,70.p), Illés, Lehoczky öltözőben, ezalatt eldőlt a mérkő- 
(49.p), Marcsek (59.p), Balogh zés.”

1
Szöglet: 7. 2
Szabálytalanság: 18 11Petik Rezső

Petik RezsőSárga lap: 11
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A SZELEÍCllV SZEMÉTGYŰJTÉS TELJES KÖRŰ KITERJESZTÉSÉT SZOLGÁLJÁK AZOK A GYŰJTŐSZIGETEK, AMELYEKET A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ PONTJAIN, 

LAKÓTELEPEK ÉS KÖZTERÜLETEK KÖZELÉBEN HELYEZTEK EL. A PROGRAM 37,5 MILLIÓS VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBÓL ÉS 20 MILLIÓS 

ÖNKORMÁNYZATI ÖNRÉSZBŐL VALÓSULT MEG.
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Gőzerővel (és daruval!) folyik a munka a lakópark építésénél YJ.
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Még mindig kísért a múlt! Május 1-jén csatlakozunk az 

Európai Unióhoz, és visszük, cipeljük magunkkal múltun­

kat, A TILTOTT JELKÉPEKET A VÖRÖSCSILLAGOT, ÉS OLYAN NEM­

ZET KATONÁINAK “DICSŐ” EMLÉKÉT, AMELY MÁR JÓ IDEJE NEM IS

létezik. Visszük az emléktáblát is az akkori rendszer kí­

méletlen BUTASÁGÁVAL ÉS HELYESÍRÁSI HIBÁIVAL EGYÜTT.

Fotó: Ujj Péter
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